

اخبارات

مورخہ 24-08-2022

اہم قومی و مقامی خبریں

- انتخاب و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
سنجری و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
انتخاب و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات

- 1- بلوچستان میں قیامت صغریٰ کے مناظر وزیراعظم کی قوم سے بھرپور عطیات دینے کی اپیل، وزیراعظم شہباز شریف
- 2- ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کیلئے ہر وقت تیار رہنا چاہیے، قائم مقام گورنر
- 3- آبی گزرگاہوں پر تجاوزات ختم کریں گے، وزیراعلیٰ بلوچستان، معاونت میں اضافہ کر دیا، کمانڈر 12 کور
- 4- سندھ اور بلوچستان بارش سے تباہ عمران سیاست ترک کر دیں، وفاقی وزیر احسن اقبال
- 5- حکومت کا بنیادی مقصد عوام کی خدمت کرنا ہے، مولانا عبدالواسع
- 6- سیلاب سے سبیلہ کانفرنسٹر کچر مکمل تباہ ڈونرز کا اجلاس بلا رہے ہیں، قادر ٹیل
- 7- دھرناترکاء احتجاج ختم، اعتماد کریں، حکومت ان کے مسائل حل کرے گی، ضیاء لانگو
- 8- سیلاب متاثرین کی بحالی کیلئے وفاق سے رابطے میں ہیں، نور محمد مڑ
- 9- بحالی کے کاموں میں مصروف قدرتی آفات کا مقابلہ صبر و تحمل سے کیا جائے، حاجی طور اتما خیل
- 10- سیلاب سے متاثرہ افراد کو کسی صورت تنہا نہیں چھوڑیں گے، لیفٹیننٹ جنرل آصف غفور
- 11- تنہا سیلاب کی تباہ کاریوں کا مقابلہ نہیں کر سکتے عالمی ادارے عوام کی مدد کیلئے آگے آئیں، ترجمان حکومت بلوچستان
- 12- بلوچستان میں بارش اور سیلاب مزید 4 افراد جاں بحق، تعداد 230 ہوگی
- 13- سرکاری دفاتر میں اوپن ڈور پالیسی کے مثبت نتائج برآمد ہونگے، چیف سیکرٹری
- 14- سبیلہ کوئٹہ کراچی شاہراہ اور رابطہ سڑکوں کی بحالی پر تیزی سے کام جاری
- 15- ہائی کورٹ نے پی ڈی ایم اے سے ہر ضلع کی الگ الگ رپورٹ طلب کر لی
- 16- بلوچستان میں سیلابی صورتحال کے پیش نظر پولیو مہم ملتوی کر دی گئی
- 17- پاک ایران میں تجارتی سرگرمیوں کو فروغ دینے اور ہاڈر پوائنٹس کھولنے کا معاہدہ
- 18- وزیراعلیٰ پی ایس ڈی پی پر 50 فیصد کٹ لگا کر یہ رقم سیلاب زدگان پر خرچ کریں، نوشیروانی
- 19- قومی جماعتوں و میڈیا نے بلوچستان کو نظر انداز کر دیا، جماعت اسلامی

امن و امان

کوئٹہ 20 روز میں 14 چور گرفتار 17 کلوچرس برآمد، ہرنائی کے علاقہ گچینہ میں دو گروپوں کے تصادم میں فائرنگ سے خاتون زخمی، گلستان میں فائرنگ کے واقعات میں ایک شخص جاں بحق 5 زخمی، سیلابی ریلے میں بہہ جانے والے نوجوان کی اش مل گئی، کوئٹہ، لاپتہ افراد کے لواحقین کے مختلف شاہراہیں بند کر دیں ٹریف درہم برہم، آل پارٹیز اور خوست ہرنائی کمیٹی کا زیارت کر اس پر دھرنے کا اعلان۔

عوامی مسائل

کوئٹہ سیکورٹی کی آڑ میں ٹریفک نظام مفلوج ریڈ زون کی شہر سے منتقلی کا مطالبہ، دکی بارشیں جاری میونسپل کمیٹی 19 یونین کونسلر سمیت شدید متاثر، قلعہ عبداللہ توبہ اچکنی گوال کے متاثرین مطالبات کے حق میں سراپا احتجاج۔

مورخہ 24-08-2022

اداریہ

روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "پاک فوج سیلاب متاثرین کی ہر ممکن امداد جاری رکھے گی" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ کورکمانڈر بلوچستان آصف غفور نے کہا ہے کہ سیلاب سے متاثرہ عوام کو پاک فوج کسی بھی صورت تنہا نہیں چھوڑیں گی مشکل کی اس گھڑی میں عوام انتظامیہ کو ہمیشہ درمیان پائیں گے کمانڈر 12 کورلپٹ جزل آصف غفور نے گزشتہ کوئٹہ کے مختلف علاقوں میں سیلاب کی صورتحال اور امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لینے کیلئے ہزارہ ٹاؤن کا دورہ کیا اس موقع پر آئی جی ایف سی نارتھ میجر جزل امیر اجمل، کمشنر کوئٹہ سہیل الرحمن بلوچ، ڈی جی پی ڈی ایم اے نصیر ناڈر، ڈپٹی کمشنر کوئٹہ شہک بلوچ، ہزارہ ڈیمو کریٹک پارٹی کے رکن اسمبلی ویکٹوری اطلاعات قادر نائل، رکن مرکزی کونسل داؤد چنگیزی اور ہزارہ برداری کے دیگر معززین بھی موجود تھے کورکمانڈر بلوچستان آصف غفور نے ہزارہ ٹاؤن کے مختلف علاقوں میں سیلاب کی صورتحال اور امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لیا اور لوگوں میں گل مل گئے۔ انہوں نے علاقے کے درپیش مسائل اور حالیہ سیلاب سے ہونے والے نقصانات کے متعلق آرا کا بھی حاصل کیا اور ہر ممکن امدادی یقین دہانی کرائی اس موقع پر انہوں نے علاقہ مکینوں سے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ عوام کو پاک فوج کسی صورت تنہا نہیں چھوڑے گی اور مشکل کی اس گھڑی میں عوام انتظامیہ کو ہمیشہ اپنے درمیان پائے گی۔ کورکمانڈر لیفٹیننٹ جزل آصف غفور نے اس عزم کا اعادہ کیا کہ پاک فوج سیلاب متاثرین کی ہر ممکن مدد جاری رکھے گی۔

اداریہ

روزنامہ شرق کوئٹہ نے "بلوچستان ترقیاتی منصوبے سیلابی تباہ کاری اور ڈونرز کانفرنس کا فیصلہ" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔
روزنامہ قدرت کوئٹہ نے "وفاق سیلاب زدگان کی کمل بحالی کیلئے پر عزم ہے" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔
روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "سیلاب زدہ علاقوں کی بحالی: ڈونرز کانفرنس کے انعقاد کا فیصلہ" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔
روزنامہ باخبر نیوز کوئٹہ نے "سیلاب کی تباہ کاریاں اور سیاسی قیادت کی بے حسی" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔
روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "بلوچستان اور جنوبی پنجاب میں آفت، ڈونرز کانفرنس ایک اچھا فیصلہ" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔
روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Food shortage" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "بلوچستان بورڈ آفس کوئٹہ کی طلباء و طالبات کے ساتھ ناروا سلوک" کے عنوان سے جعفر نمبرانی کا مضمون شائع کیا۔

روزنامہ انتخاب کوئٹہ نے "بلوچستان میں سیلاب و متاثرین کی امداد بحالی وزیر اعظم فنڈز ریلیف پیکیج پر عملد رآمد کا آغاز" کے عنوان سے عبدالواحد کا مضمون شائع کیا۔



برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامه بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان



Daily: _____

Dated: _____

Page No. 1

انسانی حقوق اور مذہبی آزادی کے تحفظ کے لیے معاومین و نیکوکاروں کی مدد

فنز لہ اور امدادی ایشیا میں کرپشن کا کوئی کیس نہیں، ڈیپٹی کمشنر کے ذمہ داروں کی مخالف کارروائی ہوگی، تو دوس بزنس

صورت حال کی مکمل بہتری تک پاک فوج متاثرہ علاقوں میں موجود رہے گی، جنرل آصف غفور نے پی ڈی ایم کے جلسوں میں اجلاس، گورنر کی بھی شرکت

کوئٹہ (خ ن) وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو نے کہا ہے کہ صوبے میں حالیہ سیلابی بارشوں سے صرف ایک دو تیس بلکہ تمام اضلاع متاثر ہوئے ہیں جو ہمارے لئے ایک بہت بڑا امتحان ہے تمام ادارے اپنی سرپرستی اور صلاحیتوں کے مطابق کام کر رہے ہیں صوبائی حکومت کی کاغذی لائسنس کے مطابق تمام وسائل بروئے کار لائے جا رہے ہیں صوبائی حکومت نے پی ڈی ایم اور ذہنی اکثریتوں کو فوری ضروریات کیلئے فنڈ فراہم کر دیے ہیں تاکہ ریلیف، امداد اور بحالی کی سرگرمیوں کو جاری رکھا جائے جبکہ کمانڈر 12 کو ریفرنس جنرل آصف غفور کا کہنا ہے کہ آری چیف جنرل قمر جاوید باجوہ کی ہدایت کی روشنی میں پاک فوج نے بلوچستان میں سیلاب متاثرین کی امداد و بحالی کی سرگرمیوں میں سول انتظامیہ کو فراہم کی جانے والی معاونت میں اضافہ کر دیا ہے اور صورت حال کی مکمل بہتری تک پاک فوج متاثرہ علاقوں میں موجود رہے گا متاثرین کو ریلیف فراہم کرتی رہے گی وزیر اعلیٰ اور کمانڈر 12 کو پی ڈی ایم اسے کے دورے کے موقع پر بارشوں اور سیلاب سے بچاؤ ہونے والی صورت حال کے جائزہ کیلئے منصفہ اعلیٰ کی اجلاس میں اظہار خیال کر رہے تھے اجلاس میں قائم مقام گورنر جان محمد جمالی صوبائی مشیر پی ڈی ایم اسے میر ضیاء اللہ ناگو، چیف سیکریٹری عبدالعزیز عقیلی، ایڈیشنل چیف سیکریٹری منصوبہ بندی و ترقیات حافظ عبدالرحمان، سیکریٹری ایچ آر و سٹریٹجی سیکریٹری ایڈیشنل چیف سیکریٹری مواصلات علی اکبر بلوچ، سیکریٹری جنگلات عمران خان، پی ای او کیسٹرو اور ڈائریکٹر جنرل پی ڈی ایم اسے صوبائی ناظم صحت و نگہداشت سول و سیکریٹری حکام نے شرکت کی اجلاس میں سیلاب سے بچاؤ ہونے والی صورت حال، نقصانات، امدادی سرگرمیوں، ذرائع مواصلات اور کھلی کی بحالی کے علاوہ نقصانات کے ازالے اور تعمیر نو سے متعلق امور کا جائزہ لیا گیا چیف سیکریٹری اور سیکریٹری ایچ آر کی جانب سے اجلاس کو

سرگرمیاں جاری رکھے ہوئے ہے اور اس وقت پاک فوج کے 4500 جوان اور افسران بلوچستان کے مختلف علاقوں میں امدادی سرگرمیوں میں مصروف ہیں پاک فوج کے فزولس متاثرہ علاقوں میں قیام پزیر ہیں تاکہ جنگلی صورت حال سے فوری طور پر نمٹنے میں مدد کریں اسی وزیر اعلیٰ قائم مقام گورنر کمانڈر سدھان کمانڈر مشیر داخلہ اور چیف سیکریٹری نے پی ڈی ایم اسے دورے کے موقع پر ادارے کے کنٹرول روم اور کال سینٹر کا بھی معائنہ کیا جہاں آئین بریفنگ میں بتایا گیا کہ تمام اضلاع کے ساتھ پی ڈی ایم اسے کی ایک مربوط کوآرڈینیشن قائم ہے اور پی ڈی ایم اسے کے مواصلات کے تعاون سے متعلقہ اضلاع میں بارش سے متعلق ہائی الرٹ بھی جاری کرتا ہے بریفنگ میں بتایا گیا کہ گزشتہ 24 گھنٹوں میں متاثرہ اضلاع میں زیادہ نقصانات ان جگہوں پر ہوئے ہیں جہاں آبادیاں آبی گندر گاہوں پر بنائی گئی تھیں بریفنگ میں بتایا گیا کہ متاثرہ اضلاع میں امداد و بحالی کی سرگرمیوں میں پاک فوج اپنی ذمہ داری ادا کر رہا ہے۔

صوبائی حکومت کے سامنے چننے کیا جائے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر اعظم پاکستان سے ان کی حالیہ ملاقات میں انہوں نے صوبے کو درپیش مسائل اور سیلاب کے باعث سامنے آنے والے چیلنجز پر وفاقی سے تعاون کی درخواست کی ہے انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم کے شکور ہیں کہ انہوں نے خود بھی صوبے کے متاثرہ اضلاع کے کئی دورے کئے ہیں وزیر اعلیٰ نے پاک فوج کی بھرپور معاونت پر آری چیف جنرل قمر جاوید باجوہ کا بھی شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ پاک فوج نے جس قدر بھی اور لوگ سے متاثرہ اضلاع میں امدادی سرگرمیاں جاری رکھی ہیں وہ قابل ستائش ہیں اور اس دوران شہید جنرل سمر از علی اور فوج کے دیگر افسران نے نیکی کا بیڑا کھینچا اور انہوں نے اپنی جانوں کے نذرانے پیش کئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ یہ نیکی بارہوا ہے کہ ایک ہی ساتھ پورے صوبے کو سیلابی بارشوں کا سامنا کرنا پڑا ہے لیکن یہ بات خوش آئند ہے کہ فنڈز اور امدادی ایشیا کی تقسیم میں اب تک کرپشن کا کوئی کیس رپورٹ نہیں ہوا انہوں نے کہا کہ آبی گندر گاہوں پر قائم چھوڑاؤں کا ضرورت خاتمہ کیا جائے گا اور کئی کام دباؤ برداشت نہیں کیا جائے گا اور پی ڈی ایم اسے کے ذمہ داران کے خلاف کارروائی کی جائے گی قومی شاہراہوں کی جلد بحالی اور متاثرہ یوں کی مرمت کیلئے این ایچ اے سے تعاون حاصل کیا جائے گا انہوں نے میڈیا سے ایٹل کی کہ موجودہ جنگلی صورت حال میں تحقیقی بجائے مثبت کردار ادا کرتے ہوئے حکومت کی رہنمائی کریں اور جہاں بھی میڈیا کو کہیں انتظامیہ اور متعلقہ اداروں کی جانب سے امدادی سرگرمیوں میں غفلت اور کوتاہی سے متعلق کوئی خبر ملے تو اسے صوبائی حکومت کے نوٹس میں لایا جائے تاکہ متعلقہ خبر پر کارروائی کی جاسکے وزیر اعلیٰ نے واضح طور پر کہا کہ امدادی سرگرمیوں میں کسی قسم کی کوتاہی اور بے جا حدیث برداشت نہیں کی جائے گی اور اس میں ٹوٹ افسران اور اہلکاران کے خلاف فوری کارروائی کی جائے گی کمانڈر 12 کو ریفرنس جنرل آصف غفور نے کہا کہ پاک فوج متاثرہ علاقوں میں بھرپور اعزاز سے امدادی

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

1

Daily: _____

روزنامہ جنگ کوئٹہ بدھ 24 اگست 2022ء

Dated: _____

Page No. 2

سیلابی صورتحال امتحان دہندگان انفرسٹریکچر کی پوزیشنز پر

عوام کو بے یار و مددگار نہیں چھوڑ سکتے کسی کورشن کا نہیں کہیں گے۔ مظاہرین عوام کو اتنا تک دیکر نہ کہ حکومت کو کارروائی کرنی پڑے۔ وزیر اعلیٰ

کوٹلا (ناٹ روپرز) وزیر اعلیٰ بلوچستان بڑا امتحان ہے حکومت اپنے وسائل سے بڑھ کر عوام کو بے یار و مددگار نہیں چھوڑ سکتے۔ کورٹیف فرام کرنے کی کوشش کر رہی ہے عوام کو

بے یار و مددگار نہیں چھوڑیں گے۔ نقصانات کا تخمینہ لگا رہے ہیں سو بے بسی میں بہت بڑی آفت آئی ہے جس میں وفاق اور عالمی اداروں کی معاونت کی ضرورت ہے ہم ڈیز کال ٹریس بلائیں گے کسی کو نہیں کہیں گے کہ ہمیں راشن دے ہم چاہتے ہیں کہ وہ مذری بہ پیشین کے عمل کا حصہ نہیں انہیں کہیں گے۔ امداد نہیں ملتی تو صوبائی حکومت وفاق کے ساتھ مل کر عوام کو دوبارہ آباد کرے گی۔ لاپتہ افراد کے لواحقین کا احتجاج صوبائی حکومت نہیں بلکہ وفاق حکومت کا دائرہ کار ہے اس کے باوجود انہیں احتجاج کرنے کی اجازت دی ہے۔ مظاہرین عوام کو اتنا تک نہ کریں کہ حکومت کو کارروائی کرنی پڑے۔ این جی اوزر سوشل میڈیا کے ذریعے متاثرہ علاقوں میں جانے کے بجائے شعلی انتظامیہ سے رابطہ کرے، بعض لوگ لفظ اطلاعات پھیلا کر گمراہ کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے منگل کو قائم مقام گورنر میر جان محمد جمالی، شیر داغہ میر شاہ لاٹو، چیف ایگزیکٹو آفیسر برائے تعلیمی سہولت دیکر کے ہمراہ پی ڈی ایم اے کے دفتر میں اجلاس کے بعد میڈیا سے بات چیت میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ حکومت اپنے وسائل سے بڑھ کر عوام کو ریلیف فراہم کرنے کی کوشش کرے گی، ہم متاثرین کے ساتھ ہیں۔ موجودہ صورتحال میں روڈ ٹیٹ ورک کی وجہ سے متاثرہ علاقے میں پہنچنا بھی مشکل کام ہے لیکن ہمارے کوشش ہے کہ ہم متاثرہ علاقوں کا دورہ کریں، انہوں نے کہا کہ ہم دیر سے ہی یہی لیکن عوام کو ریلیف دینے کے لئے ان تک پہنچنے ضرور ہیں۔ انہوں نے کہا کہ این ڈی ایم اے اور پی ڈی ایم اور

دیگر این جی اوزر کھانے، مکمل سمیت دیگر اشیاء متاثرین میں تقسیم کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ڈپٹی کمشنر کو بھی پیسے بھیج کر ہدایت کی ہے کہ جہاں این ڈی ایم اے اور پی ڈی ایم اے کی جانب سے راشن نہیں پہنچا وہ خود خرید کر متاثرین تک پہنچائیں۔ انہوں نے کہا کہ آنے والی بارشوں کے لئے تیاری کر رہے ہیں جہاں کی پیشینگی سے دور کریں گے۔ تمام وزراء اور اراکین اسمبلی اپنے علاقوں میں پہنچنے کے لیے وہ بھی رہنمائی کر رہے ہیں حکومت نہیں کہیں گی پیشینگی ہونے نہیں دے گی، پی ڈی ایم اے نے بلوچستان کے تمام وسائل میں بہتر کردار ادا کیا ہے، ناساعد حالات کے باوجود ریسکیو کام کیا جا رہا ہے تمام ڈپٹی کمشنروں کو ہدایت کی ہے کہ انہیں بھی سڑکیں بند نہیں ہونی چاہیں۔ ڈپٹی کمشنروں کو اختیار دیا ہے کہ وہ تمام وسائل بروئے کار لائیں۔ انہوں نے کہا کہ تخمینہ کرتا آسان ہے، حکومت تمام ریلیف کے کاموں کی نگرانی کر رہی ہے اس کے بعد دوبارہ آباد کاری کا عمل ہوگا جو ایک مشکل مرحلہ ہے، وزیر اعظم دوبارہ

آبادی میں دیکھی لے رہے ہیں جس پر اسکے شکر گزار ہیں۔ ایک سوال کے جواب میں وزیر اعلیٰ میر عبدالقدوس بزنجو نے کہا کہ سڑکوں کے ساتھ زمین سڑوں کو بہتر بنانے ہیں تاکہ عوام کو آمد و رفت میں مشکل پیش نہ آئے، انہوں نے کہا کہ پاک فوج نے کھیتا ہاری مدد کی ہے، چیف آف آرمی اسٹاف جنرل امر جاوید باجوہ نے کاٹرا 12 کور لیفٹیننٹ جنرل آصف غفور کو ہدایت کی ہے کہ سیلابی صورتحال سے نکلنے کے لئے حکومت بلوچستان سے تعاون کریں جس پر اظہار شکریہ ہوئے۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب میں عوام کو ریلیف فراہم کرتے ہوئے کاٹرا 12 کور لیفٹیننٹ جنرل سرفراز علی سمیت 6 افسروں کی شہادت بھی ہوئی۔ انہوں نے کہا کہ ضرورت پڑی تو ہی 130 کو بھی استھال میں لائیں گے جن علاقوں میں مسلسل بارشیں ہو رہی ہیں وہاں پر عوامی شہری بھی رہا نہیں گئے، تو ہی شاہراہیں کسی صورت بند نہیں ہونے دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کو اب تک ریلیف سامان نہ ملنے کی شکایات نہیں ملتی اگر کسی بھی علاقے سے شکایت ملی تو وہاں کا ڈپٹی کمشنر اپنے آپ کو متامل سمجھے۔ حکومت کو اس وقت عوام سمیت ہر طبقے کی مدد کی ضرورت ہے۔ ایک سوال کے جواب میں میر عبدالقدوس بزنجو نے کہا کہ لاپتہ افراد کے خاندانوں کو بھی نہیں کہا کہ وہ احتجاج نہ کریں حکومت نے اپنی طرف سے کوئی کوتاہی نہیں کی، نہ زیارت کے واقعہ پر اہم فیصلے کئے ہم نے بھی عوام اور اداروں کے درمیان تفریق پیدا نہیں کی، نہ زیارت واقعہ پر جو ڈپٹی کمشنر بنائے کا متھد بھی تھا کہ کسی ادارے پر اٹھی آگ ہے تو اس پر تحقیقات ہوں۔ ڈپٹی کمشنر کے پاس ہے آئی ٹی بنائی، خاران کے واقعہ پر بھی ہے آئی ٹی بنائی گئی ہے۔ سب پر سزا کا فیصلہ ہی پیشین بنا دیا ہے۔ یہ صوبائی مسئلہ نہیں ہے، حکومت تحقیقات کر رہی ہے ہم ہر روز مظاہرین کے پاس کھلی سنج رہے ہیں ہمارا مقصد سیاسی طور پر مسائل حل کرنا ہے نہ کہ طاقت کا استعمال کرنا ہے۔ اتنے دن سے حکومت نے کوئی کارروائی نہیں کی جو چیز صوبائی حکومت کے دائرہ کار میں نہیں ہے اس پر سوک بند نہیں ہوتی چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ اسلام آباد میں بیٹھے ایئر پورٹ سے گزارش ہے کہ وہ چھوٹے معاملات کو عوام کے ذہنوں میں نہ ڈالیں، سو بے بسی میں شفافیت اور بہتر کمرانی کی جارہی ہے جہاں شکایت ملی وہاں کارروائی کی جاتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ تمام لوگوں کو گھر بنا کر دیں گے، مال موٹھی دیں گے، زرعی اراضی بحال کریں گے تمام لوگوں کے نقصانات کا ازالہ کریں گے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **1**

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. **3**

ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کیلئے ہر وقت تیار رہنا چاہئے، قائم مقام گورنر

عوام اور حکومت ملکر متاثرین کی مدد کریں، پی ڈی ایم کے دورے کے موقع پر گفتگو

کوئٹہ (خ ن) قائم مقام گورنر بلوچستان میر جان محمد جمالی، وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس

بڑنجوار اور کمانڈر 12 کورٹینٹ جنرل احسن فقور نے پی ڈی ایم اسے کا دورہ کیا، اس موقع پر مشیر داخلہ میر ضیاء لاگو اور چیف سکریٹری بلوچستان عبدالعزیز عظیمی بھی موجود تھے، پی ڈی ایم اسے کے سربراہ شہزاد احمد ہاسمی کی جانب سے موسم کی تازہ ترین صورتحال اور مختلف علاقوں میں جاری امدادی سرگرمیوں پر تفصیلی بریفنگ دی گئی، اس موقع پر قائم مقام گورنر بلوچستان نے کہا کہ حکومت کی معلومات کے مطابق طوفانی بارشوں کا سلسلہ مزید جاری رہے گا لہذا ہمیں کسی بھی ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کے ہر وقت تیار رہنا چاہیے اور مختلف ادارے مختلف مقامات پر تمام ضروری امدادی سامان اور مشینری کی دستیابی کو یقینی بنائیں، قائم مقام گورنر بلوچستان نے کہا کہ حالیہ سون سون کی بارشوں اور سیلابوں سے صوبہ بھر میں بڑے پیمانے پر جانی اور مالی نقصانات ہوئے ہیں، مشکل کی اس کھڑی میں عوام اور حکومت مل کر متاثرین کی مدد کیلئے ہر روز کوشاں رہیں، جانی اور نقصانات کو کم کرنے کیلئے پی ڈی ایم اسے کے کنٹرول روم اور کال سینٹر کو ہر وقت الرٹ اور فعال رکھنے کی اشد ضرورت ہے، قائم مقام گورنر بلوچستان میر جان محمد جمالی نے پاک فوج اور فضائی انتظامیہ کی جاری امدادی سرگرمیوں کو مزید مستحکم کرنے اور سلامتی راپٹروں کی بحالی کے حوالے سے انتہک کاوشوں کو سراہا، انہوں نے عوام کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ آپ اپنی شاندار قومی اقدار و روایات کو مد نظر رکھ مصیبت کی اس کھڑی میں اپنے بھائیوں اور بہنوں کی پیٹھ پونہ دو کریں۔

دھرتیا شکر کا دعوتی ختم، اعتماد دہ کریں، حکومت ان کے مسائل حل کریگی، مشیر داخلہ

ایسے افراد کے مسائل کے لئے وفاقی حکومت سے ہر وقت تیار رہنا چاہئے، شکر کے مسائل کے بارے میں گفتگو

کوئٹہ (اسٹاف رپورٹر) صوبائی مشیر داخلہ میر ضیاء لاگو نے کہا ہے کہ احتجاج کرنا ہر انسان کا جمہوری حق ہے۔ ایسے مسائل پر سب احتجاج کرنا چاہئے۔

کراسٹے میں نیشنل ماحول ایجنٹ ہوجس کی وجہ سے عام شہریوں کو مشکلات پیش آئیں، دھرتیا شکر کے مطالبے پر جوڈیشل کمیشن تشکیل دیا گیا۔ وزیر اعلیٰ اپنے نمائندوں کو بار بار ہنگامی امور سے متعلق رپورٹیں دینے پر توجہ دے رہے ہیں، ہر فورم پر دھرتیا شکر کے مسائل کو پیش افھایا جا رہا ہے۔ یہ بات انہوں نے مشکل کوئٹہ پریس کلب میں پریس کانفرنس کرتے ہوئے کہی، انہوں نے کہا کہ زیارت واقعہ کے خلاف اور لاپتہ افراد کے معاملہ پر تہاڑی کچھ ماس، بیٹنیں اور بھائی رینڈ زون میں احتجاج پریٹھے ہیں۔ دو روز قبل کوئٹہ پریٹھے نے دھرتیا شکر پر پریٹھے افراد سے مذاکرات کیے، وفد میں ایڈووکیٹس کے ارکان بھی شامل تھے، یہ حکومت وقت کی ذمہ داری ہے کہ وہ اپنے لوگوں کے ہر مسئلہ کو دیکھے، پہلے ہی وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بڑنجو نے کہا تھا کہ وہ اپنی سچی سمجھ اس معاملہ پر بات کریں گے اور صوبائی حکومت کے دائرہ اختیار میں جو مسائل حل ہوں گے ان کو حل کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعلیٰ بلوچستان اور حکومت نے اس سلسلے میں ہر ممکن تعاون کرتے ہوئے دھرتیا شکر کے مطالبے پر جوڈیشل کمیشن تشکیل دیا۔ تحقیقات کیلئے جوڈیشل کمیشن سے بڑا کوئی فورم نہیں۔ دھرتیا شکر پر پریٹھے لوگوں کو یقین دلاتا ہوں ہر فورم پر ان کے مسائل کو افھایا جا رہا ہے، وزیر اعلیٰ بلوچستان اس میں دلچسپی لے رہے ہیں۔ صوبائی حکومت کے دائرہ اختیار میں جوڈیشل کمیشن کی تشکیل تھا جو دھرتیا شکر کے مطالبے پر تشکیل دیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ اس وقت بلوچستان سیلابی صورتحال سے گزر رہا ہے، چھوٹے بچوں کو کسٹھ احتجاج کرنے والوں سے درخواست ہے کہ وہ اپنا احتجاج ختم کر کے اپنے گھروں کو لوٹ جائیں اور حکومت پر اعتماد کریں حکومت ان کے مسائل حل کرنے میں لگی ہے اور اگر احتجاج کرتے ہیں تو ایسا کوئی قدم نہیں افھائی جس سے عام شہری اور عوام کو تکلیف پہنچے۔ حکومت ان کے احتجاج اور مطالبات کے خلاف اپیشن نہیں لے لی لیکن جب شہریوں کے راستے بند ہوں گے تو ہمیں بھی اچھا نہیں لگے گا۔ ایک سوال پر انہوں نے کہا کہ لاپتہ افراد کے لواحقین کے بڑے مطالبات کا تعلق وفاقی حکومت

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا

پی ڈی ایم اسے کا دورہ ڈی ڈی ایم ہاسمی کی جانب سے صوبائی وزراء کو ادارے کے اقدامات سے آگاہ کیا

کوئٹہ (پ ر) پی ڈی ایم اسے کے صوبائی جنرل سکریٹری سینئر صوبائی وزیر منصوبہ بندی و ترقیات حاجی نور محمد خان دھرتیا نے پی ڈی ایم اسے کے دورہ کیا صوبائی وزیر کے ہمراہ ارکان صوبائی اسمبلی سردار مسعود لونی ملک نیم خان باڑی وہ دیگر بھی موجود تھے۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی سے رابطے میں ہیں، نور محمد دھرتیا نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے وفاقی حکومت سے رابطے میں ہیں۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **INTEKHAB QUETTA**

Bullet No. 1

Dated: 24 AUG 2022

Page No. 4

سبب السبب کا انفراسٹرکچر مکمل تیار، وزیر اعلیٰ بلوچستان نے وزیر
صحت کی سربراہی میں سیلاب زدگان کیساتھ ہے، نیشنل ایمرجنسی پر کوئی سیاست نہیں ہونی چاہئے، وفاقی وزیر

سیلاب زدگان کی 12 رکنی ٹیم بھجوائی گئی تھی، دیکھیں کی 30 ہزار ادویات کی ایک لاکھ خوراک کا ٹرک پہلے بھجوا دیا سے گفتگو
اسلام آباد (اے پی پی) وفاقی وزیر برائے قومی
صحت عبدالقادر شکیل نے کہا ہے کہ وزارت صحت
اس مشکل گھڑی میں سیلاب زدگان کے ساتھ
سے سیلاب زدگان کے لیے کل ڈونرز کا اجلاس بلا
رہے ہیں، حالیہ سیلاب کے باعث تباہ کاریاں ہوئی
ہیں، نیشنل ایمرجنسی پر کوئی سیاست نہیں ہونی چاہیے
ساتھ ہے۔ انہوں نے کہا کہ شعلہ سیلاب میں ڈاکٹرز
کی 12 رکنی ٹیم بھجوائی گئی تھی۔ پولیس کی تین ہزار
ادویات کی ایک بٹیرن نمبر 81 صفحہ 7 پر
کہا کہ حالیہ سیلاب کے باعث تباہ کاریاں ہوئی ہیں

لاکھ خوراک کا ٹرک پہلے بھجوا دیا، پولیس کی 30 ہزار ادویات بھجوائی
گئی ہیں۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. **1**

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. **5 (A)**

بجالی کے کالنگ میں مصروف قدرتی آفات کا مقابلہ کیا جائے گا

مصیبت کی گھڑی میں عوام کو تحریک چھوڑیں کے چٹائی، درگی سرگڑھ، چچن، سرگڑھ کے متاثرہ علاقوں میں 800 ٹیپے، دیگر سرکاری سامان تقسیم کر دیے ہیں۔ صوبائی وزیر صنعت و تجارت کشر شاہد اللہ خان، ڈی سی ڈاکٹر شتیق الرحمان شاہوئی، اے سی ایپ پارٹی کے وکرز سیلاب میں گھرے متاثرین کو ریسکیو کرنے میں مصروف ہیں۔

بی ڈی ایم کی جانب سے مزید امداد متاثرین میں تقسیم کی جائے گی۔ کوئی کھپ ڈی اور پی ڈیم کے قریب پھنسے بچوں کو بحفاظت جگہ 2 بچوں کی نیشنوں کو 18 گھنٹے کے بعد نکالا گیا ہے۔

لورالائی (تاسنکار) قدرتی آفات کا مقابلہ کرنا ممکن نہیں پارٹوں اور سیلاب کے دوران سرگڑھ سے کام لیا جائے مصیبت کی گھڑی میں عوام کو تحریک نہیں چھوڑیں گے سیلاب سے متاثرہ مختلف گاؤں چٹائی، درگی سرگڑھ، چچن، سرگڑھ کے علاقے کے متاثرین میں اب تک 800 ٹیپے تقسیم کر دیے ہیں۔ بی ڈی ایم کی جانب سے مزید امداد لورالائی کیلئے

روانہ وہ بھی جلد متاثرین میں تقسیم کی جائے گی حاجی محمد خان طور اتما میں بی اے پی رجسٹرار صوبائی ڈائری صنعت و تجارت نے کہا کہ لورالائی انتظامیہ کشر شاہد اللہ خان، ڈی سی کشر لورالائی ڈاکٹر شتیق الرحمان شاہوئی، اسسٹنٹ لورالائی سیکل بلوچ کی سربراہی میں سبزر سالدار ایپ پارٹی کے وکرز دن رات ایک کر کے لورالائی کے دور دراز علاقوں کے

متاثرین جو پانی میں گھرے ہوئے ہیں ان کو ریسکیو کر کے اسکولوں اور دیگر سرکاری عمارتوں میں منتقل کرنے میں مصروف ہیں نقصانات کا جائزہ لیکر متاثرین کو برہمن امداد راشن ٹینٹ وغیرہ فراہم کر رہے ہیں اب تک 800 ٹیپے تقسیم کر دیے ہیں دریں اثناء دو ناخوشگوار واقعات جوگلی میں اور کوئی میں پیش آئے وہاں اے سی ایپ پارٹی سیکل

بلوچ، پولیس فورس کے ڈی ایس بی عثمان مٹی، ایس ایچ او عبدالکریم مندو سیلاب پارٹی کے وکرز اور عوام نے کوئی کھپ ڈی اور پی ڈیم کے قریب پھنسے ہوئے بچوں کو بحفاظت نکالا جبکہ پانی میں بہ جانے والے دو بچوں کی نیشنوں کو بھی 18 گھنٹے کے بعد نکالی گئی کے مقام سے نکال لیا گیا ہے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **1**

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. **5(B)**

ہے، سیاسی جماعتوں کو برسرِ آفت دی گئی ہے، برقی ممبران کو بھی ہٹا دیا گیا، مردم شناسی شروع ہو گئی ہے، فوری حکمتی نتائج آجائے گے، نئی مردم شناسی کی روشنی میں انتخابات ہونے آئیں گے، قاضی کا قضا ہے، بی بی آئی اگلے سال اکتوبر تک انتخابات کا اظہار کرے، سٹیبل کی وجہ سے فوری طور پر انتخابات اب ممکن نہیں ہیں۔

حسن اقبال نے کہا کہ پنجاب میں انتخابات میں ہٹائے گئے ہیں، قاضی کو وہاں بحران چل رہا ہے، پنجاب کی انتظامی مشین موڑ بنائے بغیر ایشیائی خورد و نوش کی چیزوں کو کنٹرول کرنا ممکن نہیں ہوگا۔ اسلام آباد ہائیکورٹ کے صدر شعیب شاہین نے کہا کہ سیاستدانوں کی طرح میڈیا بھی سٹیبل سے تباہی پر توجہ نہیں دے رہا، سیاستدان سٹارٹ میں سٹیبل کیلئے اکتھے نہیں ہوتے تو سب اکتھے ہوں گے، آج سیاسی انتشار خارج میں شروع ہو گیا ہے، سیاسی جماعتیں ایک دوسرے کو برداشت کرنا نہیں، پنجاب کے تباہی کو دیکھنا ہی سزا ہے لیکن کسی کی المیہ کو نقصان نہ پہنچائیں، یہاں احتجاج کریں تو اگلے دن پشاور کی حکومت سے رجوع ہو جائے، شعیب شاہین کا کہنا تھا کہ قانون جج سے متعلق عمران خان کے الفاظ غیر ضروری اور نامناسب تھے، جج کے خلاف مقدمہ کرنے کی بات جواب سے ممکن ہوئی تو توہین کا ٹائٹل دانیس ہو جائے گا، معذرت کرنے سے کسی لیڈر کی شان کم نہیں ہوتی، عدالتوں کی عزت میں اضافہ توہین عدالت سے نہیں برداشت سے ہوا ہے، کسی جج کا نام لینا نامناسب ہے۔ شعیب شاہین نے کہا کہ ایک مینیجنگ چیف جنس اور پریئم کوٹ کے جج کا نام لے کر ایک لیڈر کو تباہ کیا گیا، پوسٹ رضا گیلانی نے تحریری طور پر عدالتی حکم سامنے سے اٹھا کر کیا، جنہاں ہاشمی نے تو جج کے ساتھ ان کے جج کو بھی دھمکی دی تھی، جنہاں ہاشمی نے جیل سے نکل کر عدلیہ کی خلاف زیادہ سخت الفاظ استعمال کیے مگر انہیں معاف کر دیا گیا۔ شعیب شاہین کا کہنا تھا کہ فواد چوہدری کا بیان سیاسی ہے، دونوں سیاسی جماعتیں سیاست کو اسی انداز میں چلا رہی ہیں، وزیراعظم اسٹیبلشمنٹ تکمیل کرویں تو فوری انتخابات ہو سکتے ہیں۔ ماہر قانون سلمان اکرم راجہ نے کہا کہ پورے ملک کو پارٹیز اور سٹیبل سٹارٹ میں کے ساتھ کھڑا ہونا چاہئے، پوری قوم کو یکجا ہو کر اس قدرتی آفت کا مقابلہ کرنا چاہئے، عمران خان پر توہین عدالت کا معاملہ بہت سنگین ہے، عمران خان کو عدلیہ سے معافی مانگنا چاہئے، پچھلے دن معافی مانگنے اور جرح کے بعد معافی مانگنے کی حیثیت اور ہوتی ہے۔ وفاقی وزیر منصوبہ بندی، حسن اقبال نے کہا کہ سندھ اور بلوچستان سٹیبل اور پارٹیز سے مکمل طور پر تباہ ہو گئے ہیں، سندھ میں مسلسل بارش ہو رہی ہے اگلے دو تین دن طوفانی بارش کا امکان ہے، سندھ میں پچھلے تین سال کی اوسط سے 400 گنا زیادہ بارش ہوئی ہے، ان علاقوں میں عموماً بہت کم بارش ہوتی ہے اس لیے انفراسٹرکچر بارشوں کیلئے تیار نہیں تھا، جناب سے سٹیبل ریلے گزر رہا ہے وہاں کے مکانات ہیں، سٹیبل اور پارٹیزوں سے سٹارٹ میں کی مدد کرنا اولین ترجیح ہونی چاہئے۔ حسن اقبال کا کہنا تھا کہ سیاست میں اشتعال انگیزی ہوگی اور اداروں کو نشانہ بنا جائے گا تو ریٹائرمنٹ کے ساتھ عمران خان سے اٹکل کر رہا ہوں، پچھلے دنوں لیڈر اپنی سیاست ترک کر دیں، عمران خان پنجاب حکومت کو ڈی پی خان میں تباہی پر توجہ دینے کیلئے وزارت میں، پنجاب میں صاحب ذہن لوگوں کو سندھ اور بلوچستان کے سٹارٹ میں عطیات دینے کیلئے مہیا کرنا چاہئے۔ حسن اقبال نے کہا کہ میں نے توہین عدالت کے ٹائٹل میں پانچ ماہ گزارا تھا، عمران خان کی قانون جج کو دھمکی انتہائی سنگین بات ہے، صدر اسلام آباد ہائیکورٹ کو عمران خان کے ٹائٹل کی غیر ضرورت خدمت کرنی چاہئے، فواد چوہدری کی نوٹس پنجاب اور سندھ ججوں کے ذہن سے اٹلی اور وزیراعظم کیلئے خارج شدہ ہے، فواد چوہدری سوہانی حکومت کو وفاقی حکومت کیلئے لکھنؤ کیلئے اجمار رہے ہیں۔ حسن اقبال کا کہنا تھا کہ ایک بھڑے بھڑا لاکھ کیلئے تیار رہی ہے، شہباز شریف نے بار بار جتنی معیشت کی پیشکش کی

سندھ اور بلوچستان بارش سے تباہ عمران سیاست ترک کر دیں، حسن اقبال

قوم کو یکجا ہو کر قدرتی آفت کا مقابلہ کرنا اور سٹیبل سٹارٹ میں کے ساتھ کھڑا ہونا چاہئے، سلمان اکرم

معذرت کرنے سے کسی لیڈر کی شان کم نہیں ہوتی، شعیب شاہین، سٹیبل ناک میں جامہ میر سے گفتگو

کراچی (ٹی وی رپورٹ) وفاقی وزیر منصوبہ بندی حسن اقبال نے کہا ہے کہ سندھ اور بلوچستان

سٹیبل اور پارٹیزوں سے مکمل طور پر تباہ ہو گئے ہیں عمران خان سے اٹکل کر رہا ہوں، پچھلے دنوں لیڈر اپنی سیاست ترک کر دیں، عمران خان کی قانون جج کو دھمکی انتہائی سنگین بات ہے، فواد چوہدری سوہانی حکومت کو وفاقی حکومت کیلئے لکھنؤ کیلئے اجمار رہے ہیں، بی بی آئی اگلے سال اکتوبر تک انتخابات کا اظہار کرے۔ وہ جیو کے پروگرام 'سٹیبل ناک' میں میزبان جامہ میر سے گفتگو کر رہے تھے۔ پروگرام میں اسلام آباد ہائیکورٹ کے صدر شعیب شاہین اور ماہر قانون سلمان اکرم راجہ بھی شریک تھے۔ شعیب شاہین نے کہا کہ قانون جج سے جتنی عمران خان کے الفاظ غیر ضروری اور نامناسب تھے، معذرت کرنے سے کسی لیڈر کی شان کم نہیں ہوتی، عدالتوں کی عزت میں اضافہ توہین عدالت سے نہیں برداشت سے ہوا ہے۔ سلمان اکرم راجہ نے کہا کہ پورے ملک کو پارٹیز اور سٹیبل سٹارٹ میں کے ساتھ کھڑا ہونا چاہئے، پوری قوم کو یکجا ہو کر اس قدرتی آفت کا مقابلہ کرنا چاہئے، عمران خان پر توہین عدالت کا معاملہ بہت سنگین ہے، عمران خان کو عدلیہ سے معافی مانگنا چاہئے، پچھلے دن معافی مانگنے اور جرح کے بعد معافی مانگنے کی حیثیت اور ہوتی ہے۔ وفاقی وزیر منصوبہ بندی، حسن اقبال نے کہا کہ سندھ اور بلوچستان سٹیبل اور پارٹیزوں سے مکمل طور پر تباہ ہو گئے ہیں، سندھ میں مسلسل بارش ہو رہی ہے اگلے دو تین دن طوفانی بارش کا امکان ہے، سندھ میں پچھلے تین سال کی اوسط سے 400 گنا زیادہ بارش ہوئی ہے، ان علاقوں میں عموماً بہت کم بارش ہوتی ہے اس لیے انفراسٹرکچر بارشوں کیلئے تیار نہیں تھا، جناب سے سٹیبل ریلے گزر رہا ہے وہاں کے مکانات ہیں، سٹیبل اور پارٹیزوں سے سٹارٹ میں کی مدد کرنا اولین ترجیح ہونی چاہئے۔ حسن اقبال کا کہنا تھا کہ سیاست میں اشتعال انگیزی ہوگی اور اداروں کو نشانہ بنا جائے گا تو ریٹائرمنٹ کے ساتھ عمران خان سے اٹکل کر رہا ہوں، پچھلے دنوں لیڈر اپنی سیاست ترک کر دیں، عمران خان پنجاب حکومت کو ڈی پی خان میں تباہی پر توجہ دینے کیلئے وزارت میں، پنجاب میں صاحب ذہن لوگوں کو سندھ اور بلوچستان کے سٹارٹ میں عطیات دینے کیلئے مہیا کرنا چاہئے۔ حسن اقبال نے کہا کہ میں نے توہین عدالت کے ٹائٹل میں پانچ ماہ گزارا تھا، عمران خان کی قانون جج کو دھمکی انتہائی سنگین بات ہے، صدر اسلام آباد ہائیکورٹ کو عمران خان کے ٹائٹل کی غیر ضرورت خدمت کرنی چاہئے، فواد چوہدری کی نوٹس پنجاب اور سندھ ججوں کے ذہن سے اٹلی اور وزیراعظم کیلئے خارج شدہ ہے، فواد چوہدری سوہانی حکومت کو وفاقی حکومت کیلئے لکھنؤ کیلئے اجمار رہے ہیں۔ حسن اقبال کا کہنا تھا کہ ایک بھڑے بھڑا لاکھ کیلئے تیار رہی ہے، شہباز شریف نے بار بار جتنی معیشت کی پیشکش کی

حکومت کا بنیادی مقصد عوام کی خدمت کرنا ہے، مولانا عبدالواسع

فلیٹ رقم کی اور سنگی پر ملازمین کو گھر دینے کے رہنمائی منصوبے کے افتتاح پر گفتگو

کوئٹہ (پ ر) جمعیت بلوچستان کے صوبائی امیر وفاقی وزیر ہاؤسنگ و ملاقات عبدالواسع نے کہا کہ حکومت وفاقی ملازمین کی بنیادی ضروریات پوری کرنے کیلئے کوشاں ہے ملازمین کی اسلام آباد میں

رہائش کی خواہش کو پورا کرنے کیلئے منصوبے کا آغاز کیا ہے ان خیالات کا اظہار انہوں نے اسلام آباد میں ہونے والے افتتاح کے موقع پر خطاب کرتے ہوئے کیا، وفاقی وزیر نے کہا ہے وفاقی ملازمین کو فلیٹ رقم کی اور سنگی پر گھر دینے کا مقصد ہے کہ عوامی حکومت کا بنیادی مقصد عوام کی خدمت کرنا ہے انہوں نے کہا کہ تمام اداروں کو مل کر عوام کے مسائل کو حل کیلئے کام کرنے کی ضرورت ہے، منصوبوں کی تکمیل میں حائل رکاوٹوں کو دور کرنے جلد مکمل کیا جا رہا ہے تمام فیصلے میرٹ کی بنیاد پر ہونے لگے، حکومت کی تاملی اور کرپشن کے باعث منصوبوں میں تاخیر ہوئی اس منصوبے میں دیکھا اور سہولتوں کیلئے بھی گورنر کو کہا جائے گا بلوچستان کے عوام کو بھی اس منصوبوں میں شامل کیا جائے گا۔

معدرت کرنے سے کسی لیڈر کی شان کم نہیں ہوتی، شعیب شاہین، سٹیبل ناک میں جامہ میر سے گفتگو

کراچی (ٹی وی رپورٹ) وفاقی وزیر منصوبہ بندی حسن اقبال نے کہا ہے کہ سندھ اور بلوچستان

سٹیبل اور پارٹیزوں سے مکمل طور پر تباہ ہو گئے ہیں عمران خان سے اٹکل کر رہا ہوں، پچھلے دنوں لیڈر اپنی سیاست ترک کر دیں، عمران خان کی قانون جج کو دھمکی انتہائی سنگین بات ہے، فواد چوہدری سوہانی حکومت کو وفاقی حکومت کیلئے لکھنؤ کیلئے اجمار رہے ہیں، بی بی آئی اگلے سال اکتوبر تک انتخابات کا اظہار کرے۔ وہ جیو کے پروگرام 'سٹیبل ناک' میں میزبان جامہ میر سے گفتگو کر رہے تھے۔ پروگرام میں اسلام آباد ہائیکورٹ کے صدر شعیب شاہین اور ماہر قانون سلمان اکرم راجہ بھی شریک تھے۔ شعیب شاہین نے کہا کہ قانون جج سے جتنی عمران خان کے الفاظ غیر ضروری اور نامناسب تھے، معذرت کرنے سے کسی لیڈر کی شان کم نہیں ہوتی، عدالتوں کی عزت میں اضافہ توہین عدالت سے نہیں برداشت سے ہوا ہے۔ سلمان اکرم راجہ نے کہا کہ پورے ملک کو پارٹیز اور سٹیبل سٹارٹ میں کے ساتھ کھڑا ہونا چاہئے، پوری قوم کو یکجا ہو کر اس قدرتی آفت کا مقابلہ کرنا چاہئے، عمران خان پر توہین عدالت کا معاملہ بہت سنگین ہے، عمران خان کو عدلیہ سے معافی مانگنا چاہئے، پچھلے دن معافی مانگنے اور جرح کے بعد معافی مانگنے کی حیثیت اور ہوتی ہے۔ وفاقی وزیر منصوبہ بندی، حسن اقبال نے کہا کہ سندھ اور بلوچستان سٹیبل اور پارٹیزوں سے مکمل طور پر تباہ ہو گئے ہیں، سندھ میں مسلسل بارش ہو رہی ہے اگلے دو تین دن طوفانی بارش کا امکان ہے، سندھ میں پچھلے تین سال کی اوسط سے 400 گنا زیادہ بارش ہوئی ہے، ان علاقوں میں عموماً بہت کم بارش ہوتی ہے اس لیے انفراسٹرکچر بارشوں کیلئے تیار نہیں تھا، جناب سے سٹیبل ریلے گزر رہا ہے وہاں کے مکانات ہیں، سٹیبل اور پارٹیزوں سے سٹارٹ میں کی مدد کرنا اولین ترجیح ہونی چاہئے۔ حسن اقبال کا کہنا تھا کہ سیاست میں اشتعال انگیزی ہوگی اور اداروں کو نشانہ بنا جائے گا تو ریٹائرمنٹ کے ساتھ عمران خان سے اٹکل کر رہا ہوں، پچھلے دنوں لیڈر اپنی سیاست ترک کر دیں، عمران خان پنجاب حکومت کو ڈی پی خان میں تباہی پر توجہ دینے کیلئے وزارت میں، پنجاب میں صاحب ذہن لوگوں کو سندھ اور بلوچستان کے سٹارٹ میں عطیات دینے کیلئے مہیا کرنا چاہئے۔ حسن اقبال نے کہا کہ میں نے توہین عدالت کے ٹائٹل میں پانچ ماہ گزارا تھا، عمران خان کی قانون جج کو دھمکی انتہائی سنگین بات ہے، صدر اسلام آباد ہائیکورٹ کو عمران خان کے ٹائٹل کی غیر ضرورت خدمت کرنی چاہئے، فواد چوہدری کی نوٹس پنجاب اور سندھ ججوں کے ذہن سے اٹلی اور وزیراعظم کیلئے خارج شدہ ہے، فواد چوہدری سوہانی حکومت کو وفاقی حکومت کیلئے لکھنؤ کیلئے اجمار رہے ہیں۔ حسن اقبال کا کہنا تھا کہ ایک بھڑے بھڑا لاکھ کیلئے تیار رہی ہے، شہباز شریف نے بار بار جتنی معیشت کی پیشکش کی

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: _____

Dated: _____

Page No. 6

2

روزنامہ جنگ کوئٹہ 24 اگست 2022ء

سرکاری دفاتر میں اوپن ڈور پالیسی کے مثبت نتائج برآمد ہو گئے، چیف سیکرٹری

کوئٹہ (خ ن) چیف سیکرٹری بلوچستان عبدالعزیز مٹھلی نے کہا ہے کہ عوام کی فلاح و بہبود اور ان کے مسائل کا فوری حل سرکاری افسران کی بنیادی ذمہ داری ہے، افسران اپنے فرائض ایجا نمداری اور عوامی خدمت کے جذبہ کیساتھ سر انجام دیں۔

بلوچستان میں گڈ گورنس، سروس ڈیلیوری کی بہتری کیلئے اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے 34 ویں ڈیکریٹنگ کنونٹ کوئٹہ میں منعقد ہونے والے آئینہ نگاروں کی تقریب سے خطاب میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ آئینہ نگاروں کی دفاتر میں اوپن ڈور پالیسی اپنانا جس کے مثبت نتائج برآمد ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ آئینہ نگاروں کو اپنے وقت دیا جائے اور وہ اپنی ذمہ داری کو فیلڈ کرنے میں آسانی اور حقیقت کا عمل

اور آگ ہو۔ انہوں نے کہا کہ اللہ نے ہم سب کو اس اعلیٰ مقام پر پہنچایا ہے تو ہمیں بھی چاہیے کہ عوام کی فلاح و بہبود کیلئے دن رات کام کریں اور ان سے احسن طریقے سے پیش آئیں۔ انہوں نے کہا کہ شعل شیرانی میں چانوزے کے جنگلات پر لگی آگ پر صوبائی حکومت نے بروقت اور ہنگامی بنیادوں پر اقدامات اٹھا کر آگ پر قابو پایا اور اللہ کے فضل و کرم سے جانی نقصان نہیں ہوا۔ انہوں نے کہا کہ تمام آئینہ نگار ایک خوشحال اور فلاحی راستہ کے قیام کے ذریعہ اور بہتر طریقہ عملی کی حکمت عملی کے تحت صوبے میں عوام کو جدید طرز پر خدمات کی شفاف اور تیز رفتار فراہمی کیلئے اقدامات اٹھائیں اور اس مقصد کیلئے اپنی فیلڈ میں گڈ گورنس کا موثر نظام متعارف کرایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ خدمات کی فراہمی کے حوالے سے شعل شیرانی کا فیلڈ ایک نیا عرصہ کو مزید بہتر لیتا جاتا ہے تاکہ خدمات کی فراہمی کے عمل کو مزید بہتر بنایا جاسکے اور عوامی فلاحی کارکنوں کا تیز رفتار اڈا لیا جاسکے۔ انہوں نے کہا کہ عوام کو ان کی دلچسپی پر معیاری خدمات کی فراہمی کیلئے نظر آنے والے اقدامات کیے جائیں۔ اس موقع پر ڈائریکٹر جنرل محمد اسلم منی و دیگر شرکاء نے بھی تقریب سے خطاب کیا۔

روزنامہ مشرق کوئٹہ 24 اگست 2022ء

عوام کو ان کی دلچسپی پر معیاری خدمات کی فراہمی کے اقدامات کیے جائیں سیکرٹری

عوام کی فلاح و بہبود اور ان کے مسائل کا فوری حل سرکاری افسران کی بنیادی ذمہ داری ہے، بلوچستان میں گڈ گورنس کیلئے اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ آئینہ نگاروں کو اپنے وقت دیا جائے اور وہ اپنی ذمہ داری کو فیلڈ کرنے میں آسانی اور حقیقت کا عمل اور عوامی خدمت کے جذبہ کیساتھ سر انجام دیں۔

بلوچستان میں گڈ گورنس، سروس ڈیلیوری کی بہتری کیلئے اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے 34 ویں ڈیکریٹنگ کنونٹ کوئٹہ میں منعقد ہونے والے آئینہ نگاروں کی تقریب سے خطاب میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ آئینہ نگاروں کی دفاتر میں اوپن ڈور پالیسی اپنانا جس کے مثبت نتائج برآمد ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ آئینہ نگاروں کو اپنے وقت دیا جائے اور وہ اپنی ذمہ داری کو فیلڈ کرنے میں آسانی اور حقیقت کا عمل اور عوامی خدمت کے جذبہ کیساتھ سر انجام دیں۔

روزنامہ شعل شیرانی کوئٹہ 24 اگست 2022ء

فرائض عوامی خدمت کے جذبے سے لاکے جائیں، چیف سیکرٹری

افسران دفاتر میں اوپن ڈور پالیسی اپنائیں جس کے مثبت نتائج برآمد ہوں گے

بلوچستان میں گڈ گورنس، سروس ڈیلیوری کی بہتری کیلئے اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار چیف سیکرٹری بلوچستان عبدالعزیز مٹھلی نے 34 ویں ڈیکریٹنگ کنونٹ (باقی صفحہ 15 نمبر 15) کوئٹہ میں منعقد ہونے والے آئینہ نگاروں کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ آئینہ نگاروں کی دفاتر میں اوپن ڈور پالیسی اپنائیں جس کے مثبت نتائج برآمد ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ آئینہ نگاروں کو اپنے وقت دیا جائے اور وہ اپنی ذمہ داری کو فیلڈ کرنے میں آسانی اور حقیقت کا عمل اور عوامی خدمت کے جذبہ کیساتھ سر انجام دیں۔

بلوچستان میں گڈ گورنس، سروس ڈیلیوری کی بہتری کیلئے اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار چیف سیکرٹری بلوچستان عبدالعزیز مٹھلی نے 34 ویں ڈیکریٹنگ کنونٹ (باقی صفحہ 15 نمبر 15) کوئٹہ میں منعقد ہونے والے آئینہ نگاروں کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ آئینہ نگاروں کی دفاتر میں اوپن ڈور پالیسی اپنائیں جس کے مثبت نتائج برآمد ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ آئینہ نگاروں کو اپنے وقت دیا جائے اور وہ اپنی ذمہ داری کو فیلڈ کرنے میں آسانی اور حقیقت کا عمل اور عوامی خدمت کے جذبہ کیساتھ سر انجام دیں۔

بلوچستان میں گڈ گورنس، سروس ڈیلیوری کی بہتری کیلئے اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار چیف سیکرٹری بلوچستان عبدالعزیز مٹھلی نے 34 ویں ڈیکریٹنگ کنونٹ (باقی صفحہ 15 نمبر 15) کوئٹہ میں منعقد ہونے والے آئینہ نگاروں کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ آئینہ نگاروں کی دفاتر میں اوپن ڈور پالیسی اپنائیں جس کے مثبت نتائج برآمد ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ آئینہ نگاروں کو اپنے وقت دیا جائے اور وہ اپنی ذمہ داری کو فیلڈ کرنے میں آسانی اور حقیقت کا عمل اور عوامی خدمت کے جذبہ کیساتھ سر انجام دیں۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No.

2

Dated: **24 AUG 2022**

Page No.

7

عامی ادارے کی دیکھیں آگے بس ترمجان حکومت بلوچستان

216 افراد کو باہر لے کر ترمجان کی دوبارہ بحالی پر ترمجان حکومت بلوچستان میں اتوار کو ٹرینوں کی خدمات

اسلام آباد (پ ر) ترمجان حکومت بلوچستان فریجیم ٹی وی سربراہی میں حکومت بلوچستان کی جانب سے اسلام آباد میں بلوچستان کے سیلاب متاثرین کی مدد اور بحالی کے حوالے سے ڈویژن 230 افراد جاں بحق، تعداد 230 ہوگی

26 ہزار 897 مکانات منہدم، لاکھوں سے زائد مال موٹریں سیلاب کی تباہی کا شکار ہوئی

19 ہزار افراد کو باہر لے کر ترمجان کی دوبارہ بحالی پر ترمجان حکومت بلوچستان میں اتوار کو ٹرینوں کی خدمات

اسلام آباد (پ ر) ترمجان حکومت بلوچستان فریجیم ٹی وی سربراہی میں حکومت بلوچستان کی جانب سے اسلام آباد میں بلوچستان کے سیلاب متاثرین کی مدد اور بحالی کے حوالے سے ڈویژن 230 افراد جاں بحق، تعداد 230 ہوگی

اسلام آباد (پ ر) ترمجان حکومت بلوچستان فریجیم ٹی وی سربراہی میں حکومت بلوچستان کی جانب سے اسلام آباد میں بلوچستان کے سیلاب متاثرین کی مدد اور بحالی کے حوالے سے ڈویژن 230 افراد جاں بحق، تعداد 230 ہوگی

اسلام آباد (پ ر) ترمجان حکومت بلوچستان فریجیم ٹی وی سربراہی میں حکومت بلوچستان کی جانب سے اسلام آباد میں بلوچستان کے سیلاب متاثرین کی مدد اور بحالی کے حوالے سے ڈویژن 230 افراد جاں بحق، تعداد 230 ہوگی

اسلام آباد (پ ر) ترمجان حکومت بلوچستان فریجیم ٹی وی سربراہی میں حکومت بلوچستان کی جانب سے اسلام آباد میں بلوچستان کے سیلاب متاثرین کی مدد اور بحالی کے حوالے سے ڈویژن 230 افراد جاں بحق، تعداد 230 ہوگی

اسلام آباد (پ ر) ترمجان حکومت بلوچستان فریجیم ٹی وی سربراہی میں حکومت بلوچستان کی جانب سے اسلام آباد میں بلوچستان کے سیلاب متاثرین کی مدد اور بحالی کے حوالے سے ڈویژن 230 افراد جاں بحق، تعداد 230 ہوگی

اسلام آباد (پ ر) ترمجان حکومت بلوچستان فریجیم ٹی وی سربراہی میں حکومت بلوچستان کی جانب سے اسلام آباد میں بلوچستان کے سیلاب متاثرین کی مدد اور بحالی کے حوالے سے ڈویژن 230 افراد جاں بحق، تعداد 230 ہوگی

اسلام آباد (پ ر) ترمجان حکومت بلوچستان فریجیم ٹی وی سربراہی میں حکومت بلوچستان کی جانب سے اسلام آباد میں بلوچستان کے سیلاب متاثرین کی مدد اور بحالی کے حوالے سے ڈویژن 230 افراد جاں بحق، تعداد 230 ہوگی

نوٹشکی: بیچی سمیت 14 افراد ریسکیو، دہلی میں کسٹن بچے جاں بحق، مال باپ زخمی

جہان پور (پ ر) بیچی سمیت 14 افراد ریسکیو، دہلی میں کسٹن بچے جاں بحق، مال باپ زخمی

جہان پور (پ ر) بیچی سمیت 14 افراد ریسکیو، دہلی میں کسٹن بچے جاں بحق، مال باپ زخمی

جہان پور (پ ر) بیچی سمیت 14 افراد ریسکیو، دہلی میں کسٹن بچے جاں بحق، مال باپ زخمی

ترت، ہمدردی تجارت سے متعلق پاک ایران مشترکہ اجلاس، فوری اقدامات پر اتفاق

کویت (پ ر) تجارت اور کمریوں کو تجارت کیلئے کھولا جائے گا اور فوری اقدامات پر اتفاق کیا گیا۔

کویت (پ ر) تجارت اور کمریوں کو تجارت کیلئے کھولا جائے گا اور فوری اقدامات پر اتفاق کیا گیا۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily MASHRIQ QUETTA

Bullet No. 2

Dated: 24 AUG 2022

Page No. 8

سیلاب سے متاثرہ افراد کو کسی صورت نہایت چھوڑیں گے لیفٹیننٹ جنرل آصف غفور

آری چیف کی ہدایت پر بلوچستان میں جہاں بھی سیلاب سے نقصانات ہوئے ہیں ان کی مدد کرنے کیلئے پاک فوج حکومت کا ساتھ دے گی۔ پاک فوج مواصلاتی رابطوں کی بحالی اور عارضی پلوں کی تعمیر میں معاونت کرے گی جن ڈیموں پر دباؤ ہے انکی مسلسل نگرانی اور مشہد پٹی کو یقینی بنایا جائیگا۔ پاک فوج کے جوان متاثرہ علاقوں میں قیام پزیر ہیں اور کئی کئی سوورتوں سے فوری طور پر نکلنے میں مدد کریں گے۔

کویت (تجزا پختیاں) کا طر 12 کوریفٹمنٹ کے 4500 جوان اور افران بلوچستان کے مختلف جہاں پاک فوج کے ٹروپس متاثرہ علاقوں میں قیام کوئی (تجزا پختیاں) کا طر 12 کوریفٹمنٹ علاقوں میں امدادی سرگرمیوں میں مصروف پزیر ہیں۔

جنرل آصف غفور نے کہا ہے کہ اس وقت پاک فوج

کے ہنگامی صورتحال سے فوری طور پر نکلنے میں مدد کریں گے۔ یہ بات انہوں نے پی ڈی ایم اے آفس میں اجلاس کے بعد میڈیا سے بات چیت کرتے ہوئے کہی انہوں نے کہا کہ پاک فوج مواصلاتی رابطوں کی بحالی اور عارضی پلوں کی تعمیر میں معاونت کرے گی جن ڈیموں پر دباؤ ہے انکی مسلسل نگرانی اور مشہد پٹی کو یقینی بنایا جائے گا۔ نقصانات کے جائزہ کے لئے مشق کر رہے ہیں۔ چاروں پاک فوج بھی معاونت کرے گی امدادی سرگرمیوں کو مزید مربوط کرتے مواصلاتی رابطوں کی بحالی کے لئے جتنی بنیادوں پر اقدامات کا فیصلہ کیا

سیلاب سے متاثرہ علاقوں کی بحالی اور رابطہ سڑکوں کی بحالی پر تیزی سے کام جاری

پاک فوج اور وطنی انتظامیہ کی کوششوں سے N25 اوٹھل پیلہ سیکشن کی بحالی کا کام تکمیل کے مراحل میں داخل سماجی شاہراہ سے منسلک لاٹھرا لیاہری سیکشن کو جزوی طور پر بحال کر کے روت کو ریک کیلئے حوالہ دیا گیا۔

لاٹھرا لیاہری سیکشن کی خصوصی ہدایت پر ڈسٹرکٹ ایجنٹس کے زیر نگرانی این ایچ اے اور ٹھہر مواصلات تعمیرات کے ٹیمز ارشد مسعود زہری بحالی کے کاموں کی نگرانی کر رہے ہیں سرکاری ذرائع کے مطابق ساحلی شاہراہ سے منسلک لاٹھرا لیاہری سیکشن اور اوٹھل کے مقام پر ترقی پائی ہے۔ اس کے نتیجے میں جزوی طور پر بحال کر کے روت کو ریک کیلئے بحال کیا گیا ہے۔ سرکاری ذرائع کے مطابق کل مواصلات و تعمیرات کے ٹیمز ارشد مسعود زہری نے مواصلات پر ترقی پائی ہے۔

لاٹھرا لیاہری سیکشن کی خصوصی ہدایت پر ڈسٹرکٹ ایجنٹس کے زیر نگرانی این ایچ اے اور ٹھہر مواصلات تعمیرات کے ٹیمز ارشد مسعود زہری بحالی کے کاموں کی نگرانی کر رہے ہیں سرکاری ذرائع کے مطابق ساحلی شاہراہ سے منسلک لاٹھرا لیاہری سیکشن اور اوٹھل کے مقام پر ترقی پائی ہے۔ اس کے نتیجے میں جزوی طور پر بحال کر کے روت کو ریک کیلئے بحال کیا گیا ہے۔ سرکاری ذرائع کے مطابق کل مواصلات و تعمیرات کے ٹیمز ارشد مسعود زہری نے مواصلات پر ترقی پائی ہے۔

Century Express Quetta

دو ایئر لائن، پاک ایران ریلوے ٹریک کا 80 فٹ ٹکڑا اہل گیا چاقی (کھمبہ ایکسپریس) پاک ایران ریلوے ٹریک دہلیہ پین سیکشن میں ایک مرتبہ چھڑ سہول، حالیہ بارشوں سے ٹریک کے 80 فٹ ٹکڑے کو کھنڈیر نقصان پہنچا۔ مرتقی کام جاری ہے۔ ریلوے ذرائع کے مطابق کوششوں سے روز دہلیہ پین میں بارش کے بعد دہلیہ پین (باقی صفحہ 5 نمبر 34)

کے قریب سوگ کے مقام پر 80 فٹ پاک ایران ریلوے ٹریک کو پانی بہا کر کے تیار کرنے کے کام جاری ہے۔

امدادی کارروائیاں

متاثرین کو امداد کی فراہمی یقینی بنائی جائے، جہاں کشتیاں نہیں پہنچ سکتیں وہاں ہیلی کاپٹر کے ذریعے متاثرین تک پہنچیں۔ امدادیں کوئی کسر نہ چھوڑی جائے، ایسا نہ ہو کہ سیلاب کے بعد دوسرے سال کے کام سامنا کرنا پڑے، چیف جسٹس بلوچستان

کویت (آئی این ٹی) بلوچستان ہائی کورٹ کے چیف جسٹس نسیم اختر افغان اور جسٹس سردار احمد علی نے صوبے کے تمام اضلاع میں امدادی کارروائیوں سے متعلق رپورٹ طلب کرتے ہوئے ہدایت کی ہے کہ سیلاب سے متاثرہ افراد کو خراب حالات سے نکلانے کے لیے امداد کی فراہمی یقینی بنائی جائے۔ جہاں کشتیاں نہیں پہنچ سکتیں وہاں ہیلی کاپٹر کا استعمال کرتے ہوئے متاثرین کی امداد کوئی کسر نہ چھوڑی (باقی صفحہ 5 نمبر 27)

جائے ایسا نہ ہو کہ سیلاب کے بعد دوسرے سال کے کام سامنا کرنا پڑے۔ منگل کے روز متاثرہ قانون دان صاحب بلیدی ایڈووکیٹ کی جانب سے طوقانی بارشوں اور سیلابی صورتحال سے متعلق رازگاری کی درخواست کی جا رہی ہے۔ متعلقہ جرنل آصف ریکی اور ڈی پی ڈی ایم اے نے تصدیق کے بعد پیش ہوئے تو ڈی پی ڈی ایم اے نے تصدیق سے رپورٹ عدالت میں جمع کرائی جس پر چیف جسٹس نے ہدایت کی کہ پی ڈی ایم اے کی جانب سے ہر طرح کی الگ الگ رپورٹ جمع کرائی جائے۔ ہدایت کے دوران ڈی پی ڈی ایم اے نے تصدیق سے موافقت اختیار کیا کہ پی ڈی ایم اے ریسکو بریلیف اور بحالی کے قوانین کے تحت

کام سر انجام دے رہا ہے اس وقت صوبے کے 31 اضلاع میں سیلابی صورتحال کا لوگوں کو سامنا ہے بلوچستان میں ہونے والی حالیہ بارشوں نے کوششوں سے 30 سالہ ریکارڈ توڑ دیا ہے انہوں نے کہا کہ تسلیم کر لیں کہ کوئی بھی ایسا نہیں ہے جس میں کوئی کھانا شامل نہیں۔ درخواست گزار صاحب بلیدی ایڈووکیٹ نے بتایا کہ صحت پوری تین یونٹس اوٹھل میں چار روز سے کوئی امدادی ٹیم نہیں پہنچی، چیف جسٹس نے ہدایت کی کہ بلوچستان سمیت صحت پور پر خصوصی توجہ دی جائے۔ سیلاب سے متاثرہ افراد کو خراب اور دیگر امدادی اشیاء سمیت امدادیں بھی فراہم کی جائیں اگر کشتیاں اور کشتیاں نہیں پہنچ سکتیں تو ہیلی کاپٹر کا استعمال کریں لیکن متاثرہ لوگوں کی امداد میں کوئی کسر نہ چھوڑیں، لیکن ایسا نہ ہو کہ سیلاب کے بعد دوسرے سال کے کام سامنا کرنا پڑے، چیف جسٹس نے تمام اضلاع میں امدادی کارروائیوں کی رپورٹ عدالت میں جمع کرانے کے احکامات جاری کرتے ہوئے سماعت 25 اگست تک ملتوی کر دی۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **2**

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. **9**

پولیسر عامہ کے تحفظ اور قانون کی حکمرانی برقرار رکھنے کیلئے کوشاں رہے

روان ماہ ساج و شمن عناصر کیخلاف کریک ڈاؤن کرتے ہوئے مختلف مقدمات میں ملوث 358 ملزمان کو گرفتار کیا گیا عادل عامر کا پریس کانفرنس سے خطاب

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) ایس بی صدر ڈویژن عادل عامر نے کہا ہے کہ پولیس عوام کی جان و مال کے تحفظ، قانون کی حکمرانی برقرار رکھنے اور پبلک سروس ڈیپارٹمنٹ میں بہتری کیلئے شب و روز کوشاں ہے۔ انسپیکٹر جنرل پولیس بلوچستان مہربان بخش 'ڈی آئی جی کوئٹہ سے وفد شمن شادی خصوصی باایات صدر ڈویژن پولیس نے ساج و شمن عناصر کیخلاف آج کل مارک فوٹس جانی اور ایم اگست سے 20 اگست تک ڈویژن کے وہن تقاضوں کی حدود میں کارروائیاں کی گئیں۔ سولہ سائیکل گاڑیاں اور سولہ فوٹر جتنے والے چار گاڑیوں کے 14 کاندوں کو گرفتار کر کے دو سروسڈ گاڑیاں آٹھ سولہ سائیکل اور 104 سولہ فوٹر برآمد کیے گئے۔ کوئٹہ کے دو کانسوں کا سرانجام کارکنین ملزمان حراست میں لئے جبکہ گیارہ خشیات کے انسکھوں کو گرفتار کر کے سڑک کھوکھار سے تازہ چن قفسے میں لے آئے ہیں۔ مزید بتایا تو یہ بتول دو کانسوں تیس پھل کی گولیاں اور ایس کانسوں کی گولیاں تازہ کس چار مختلف کیمز میں گروہوں کے 14 اکان کو گرفتار کیا گیا۔ آڑھ کی موقع پر صدر ڈویژن پولیس نے 58 مقدمات درج کر کے 157 افراد کو گرفتار کیا جبکہ 22 گاڑیاں 37 سولہ سائیکل دو کانسوں اور ایک پستول بھی جو مل میں لیا گیا ایس بی صدر ڈویژن عادل عامر نے مزید کہا کہ تمام پھری تہہ کیلئے اصلاحات کے دوران ساج و شمن سے آ رہے ہیں۔ تمام دوست پبلک کیلئے تمام تر مسائل بہتے کار لائیں جائیں گے اور ان تمام مسائل کو برقرار رکھا جائے گا جو عوامی اٹکوں کی تر جمائی کرتے ہیں۔

MASHRIQ QUETTA

غذائی قلت کے مسئلے سے نمٹنے کیلئے فوڈ فورٹیفیکیشن انتہائی اہم ہے

غذائیت انتہائی اہم ہے بلوچستان نے فوڈ انٹرنی کے تعاون سے بلوچستان میں فوڈ ملوں اور بی ایف اے کو ضروری آلات و ٹیکنیکل تربیت فراہم کی ہے، اہم بارانی فوڈ ملوں کی ترقی دہائی کے دوران فوڈ انٹرنی پر اسرار کرتے ہوئے تمام بلوچستان میں فوڈ فورٹیفیکیشن کی ضرورت ہے۔ فوڈ فورٹیفیکیشن سے خطاب

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) بلوچستان فوڈ انٹرنی اور فوڈ فورٹیفیکیشن کے زیر اہتمام گندم کے آنے میں غذائی اجزاء کی آہلیش (FlourWheat Fortification) سے متعلق ایک روزہ تربیتی ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔ ڈائریکٹر فوڈ فورٹیفیکیشن ایجو خونیہ ٹیل نے فوڈ فورٹیفیکیشن پر ایس، کوآئی افسر اور

بلوچستان میں سیلابی صورتحال کے پیش نظر پولیو مہم ملتی کر دی گئی

سوہے پھر میں اب انسداد پو لیو مہم 5 ستمبر سے شروع اور پانچ روز تک جاری رہے گی

کوئٹہ (آئی این بی) بلوچستان میں 29 اگست سے شروع ہونے والی انسداد پو لیو مہم ایک مہلے کے لئے ملتی کر دی گئی۔ ایمریسی آریٹین سنٹر کلام کے

مطابق بلوچستان پھر میں پانچ روزہ انسداد پو لیو مہم 29 اگست سے شروع ہوتی گئی تمام سوہے میں سیلاب کی..... نتیجہ نمبر 35 صفحہ 9

ہنگوور، چیرک بارڈو جمعہ کو کاروباری سرگرمیوں کیلئے کھلا رہے گا

600 گاڑی مالکان کو سبھز ملے ہیں وہ انٹری کر آ کر چیرک جائیں۔ ڈی جی کشر

ہنگوور (آئی این بی) ہنگوور میں چیرک بارڈو جمعہ کو کاروباری سرگرمیوں کے لیے کھلا رہے گا۔ ڈی جی کشر ہنگوور عہدہ رازق ساسولی کے مطابق چیرک

انعامات..... نتیجہ نمبر 38 صفحہ 10 پ

کے تحت بارڈو جمعہ کے مطابق کاروباری سرگرمیوں کے لیے کھلا رہے گا انہوں نے تیار کر دیں 600 گاڑی مالکان کو سبھز ملے ہیں وہ جمعہ کی تک چل آ رہے ہیں اور چیرک میں انٹری کر دیں اور چیرک جائیں۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **INTEKHAB QUETTA**

Bullet No. 2

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. 10

پاکستان میں تجاویز کی سرگرمیوں کو فروغ دینے اور باڈی پوزیشننگ ٹھونسنے کا معاہدہ

کیلیفارنیا، اسپارٹسنگ اور گرسے بن بارڈر کاروبار کیلئے کھولنے پر اتفاق ایرانی حکام کی ایک ہفتے کے اندر منجور، تیرک بارڈر کھولنے کی بھی یقین دہانی کیجئے انتظامیہ اور ایرانی حکام کے درمیان معاہدے میں 4 گھنٹے طویل اجلاس، ڈی سی کیج کا زیر نگیل پاک ایران بارڈر مارکیٹ کا بھی دورہ متعلقہ حکام کی ہر ہفتہ کیا، ڈی سی کیج کے سربراہ (س) بشیر احمد بیگ نے ایف سی کرنل روڈیک بارڈر میجر عمر، ڈائریکٹر انٹرنیشنل سروسز سرحدی قصبہ مند میں اہم اجلاس منعقد، اجلاس کے دوران مندرویک بارڈر پر سرحدی تجارت کو فروغ دینے کے حوالے سے دونوں ممالک کے درمیان چند اہم نکات پر اتفاق کیا گیا اور باقاعدہ معاہدہ پر دستخط کیئے گئے اور بارڈر پر تجارت کو وسعت دینے کے مزمع کا اعلان کیا

قانونی بلوچ، پرنس اسٹنٹ ڈیپٹی کمشنر شیر خان بلوچ کے سربراہ روڈیک بارڈر پر ایرانی حکام کا اہم اجلاس کیلئے بارڈر مارکیٹ کے درمیان جاری کیئے گئے، دوران ڈیپٹی کمشنر نے پاک ایران بارڈر پر تجارت کو مزید وسعت دینے کیلئے ایرانی حکام سے

یورپی یونین سیلاب متاثرین کی مدد کیلئے 7 کروڑ 60 لاکھ روپے امداد دیا گیا

خضدار انتظامیہ کی عوام کو غیر ضروری سفر سے گریز کی ہدایت

کیلیفارنیا، اسپارٹسنگ اور گرسے بن بارڈر کاروبار کیلئے کھولنے پر اتفاق ایرانی حکام کی ایک ہفتے کے اندر منجور، تیرک بارڈر کھولنے کی بھی یقین دہانی کیجئے انتظامیہ اور ایرانی حکام کے درمیان معاہدے میں 4 گھنٹے طویل اجلاس، ڈی سی کیج کا زیر نگیل پاک ایران بارڈر مارکیٹ کا بھی دورہ متعلقہ حکام کی ہر ہفتہ کیا، ڈی سی کیج کے سربراہ (س) بشیر احمد بیگ نے ایف سی کرنل روڈیک بارڈر میجر عمر، ڈائریکٹر انٹرنیشنل سروسز سرحدی قصبہ مند میں اہم اجلاس منعقد، اجلاس کے دوران مندرویک بارڈر پر سرحدی تجارت کو فروغ دینے کے حوالے سے دونوں ممالک کے درمیان چند اہم نکات پر اتفاق کیا گیا اور باقاعدہ معاہدہ پر دستخط کیئے گئے اور بارڈر پر تجارت کو وسعت دینے کے مزمع کا اعلان کیا

اسلام آباد (آئی این) یورپی یونین شدید سیلاب سے متاثرہ ممالک کو اہم انسانی امداد فراہم کرنے کیلئے پاکستان کو 7 کروڑ 60 لاکھ روپے فراہم کرے گا، سیلاب نے پاکستان کے کئی حصوں میں تباہی مچا دی ہے۔ اسلام آباد میں یورپی یونین کے مشن کے چارج کرہ ایک بیان میں کہا گیا ہے کہ یہ امداد جنوبی علاقوں میں 53 ملین روپے پر

خضدار (صباح بخیر) ضلعی انتظامیہ کی جانب سے ڈسٹرکٹ خضدار کے شہریوں کے نام اہم و ضروری ہدایات جاری کرتے ہوئے کہا گیا ہے کہ 23 سے 27 اگست تک شدید بارشوں کی پیش گوئی کی گئی ہے اس لیے شہری غیر ضروری سفر سے گریز کریں، عقی ناولوں کے بقیہ نمبر 65 صفحہ 7 پر

کیلیفارنیا، اسپارٹسنگ اور گرسے بن بارڈر کاروبار کیلئے کھولنے پر اتفاق ایرانی حکام کی ایک ہفتے کے اندر منجور، تیرک بارڈر کھولنے کی بھی یقین دہانی کیجئے انتظامیہ اور ایرانی حکام کے درمیان معاہدے میں 4 گھنٹے طویل اجلاس، ڈی سی کیج کا زیر نگیل پاک ایران بارڈر مارکیٹ کا بھی دورہ متعلقہ حکام کی ہر ہفتہ کیا، ڈی سی کیج کے سربراہ (س) بشیر احمد بیگ نے ایف سی کرنل روڈیک بارڈر میجر عمر، ڈائریکٹر انٹرنیشنل سروسز سرحدی قصبہ مند میں اہم اجلاس منعقد، اجلاس کے دوران مندرویک بارڈر پر سرحدی تجارت کو فروغ دینے کے حوالے سے دونوں ممالک کے درمیان چند اہم نکات پر اتفاق کیا گیا اور باقاعدہ معاہدہ پر دستخط کیئے گئے اور بارڈر پر تجارت کو وسعت دینے کے مزمع کا اعلان کیا

ملیر، پاکستان میں بلوچستان میں مل آئی اور سیلاب سے سب سے زیادہ متاثرہ اضلاع میں شدید متاثر ہونے والوں کی فوری ضرورت کو پورا کرنے پر توجہ مرکوز کرے گی۔ پاکستان میں یورپی یونین کے انسانی مدد کے پروگراموں کی نگرانی کرنے والی ایس ایف کے ہاکر چانگ سیلاب نے پاکستان میں چانگ کی ایک داستان چھوڑی ہے جس کی وجہ سے بہت سے لوگوں کو اپنے گھروں، معاشی اور معائنات کے نقصان کا سامنا کرنا پڑا ہے۔

کار سے جانے اور چیک مانے سے احتیاب رہیں اور اپنے گھروں کے باہر نہ جائیں، آس پاس سیلاب کے خطرات سے باخبر رہیں اپنے آپ کو اور اپنے ماحول کو محفوظ رکھیں، کسی بھی جگہ خطرے کی صورت میں فوری طور پر آگے بڑھیں۔

کیلیفارنیا، اسپارٹسنگ اور گرسے بن بارڈر کاروبار کیلئے کھولنے پر اتفاق ایرانی حکام کی ایک ہفتے کے اندر منجور، تیرک بارڈر کھولنے کی بھی یقین دہانی کیجئے انتظامیہ اور ایرانی حکام کے درمیان معاہدے میں 4 گھنٹے طویل اجلاس، ڈی سی کیج کا زیر نگیل پاک ایران بارڈر مارکیٹ کا بھی دورہ متعلقہ حکام کی ہر ہفتہ کیا، ڈی سی کیج کے سربراہ (س) بشیر احمد بیگ نے ایف سی کرنل روڈیک بارڈر میجر عمر، ڈائریکٹر انٹرنیشنل سروسز سرحدی قصبہ مند میں اہم اجلاس منعقد، اجلاس کے دوران مندرویک بارڈر پر سرحدی تجارت کو فروغ دینے کے حوالے سے دونوں ممالک کے درمیان چند اہم نکات پر اتفاق کیا گیا اور باقاعدہ معاہدہ پر دستخط کیئے گئے اور بارڈر پر تجارت کو وسعت دینے کے مزمع کا اعلان کیا

یورپی یونین سیلاب متاثرین کی مدد کیلئے 7 کروڑ 60 لاکھ روپے امداد دیا گیا

خضدار انتظامیہ کی عوام کو غیر ضروری سفر سے گریز کی ہدایت

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **2**

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. **12**

ہر نالی کو سون کی بارشیں سیلاب اور جنگوں کے چکر میں مگانا منہد

عوام کے آسمان سے زندگی گزارنے پر مجبور دیہاتوں اور گلیوں کا طغیانی بیہ کوارٹر سے رابطہ منقطع چوری طور پر مدد کی جائے متاثرین

برائی (نامہ نگار) سون سون کی بارشیں سیلاب، جنگی باہیان، زلزلہ اور زمین لرزوں کی متعدد گلیوں اور دیہاتوں میں درجنوں مکانات زمین میں ہونے لگی ہیں۔ دیہاتوں اور گلیوں کا طغیانی بیہ کوارٹر سے رابطہ منقطع چوری طور پر مدد کی جائے متاثرین کے ایک طرف متاثرین زلزلہ سمیٹنے کی زندگی گزار رہے ہیں دوسری جانب سیلاب اور بارش سے متاثرہ خاندان کے آسمان سے خبروں اور دشمن کے ہتھیاروں سے خوفزدہ ہیں۔ علاقائی قلت کے ساتھ ساتھ متعدد روایتی امراض ختم لینے کا خطرہ لاحق ہے۔ کئی اور بڑھتی ہوئی گلیوں کو جانے والی

گندادہ: امدادی سامان کی غیر مستحقین میں تقسیم کالوں کے مطالبے

گندادہ (نامہ نگار) بارش اور سیلاب متاثرین کے لیے کہا ہے کہ مقامی طغیانی زلزلہ کی جانب سے غیر متعلقہ افراد کو امدادی سامان تقسیم کرنے کے حق داروں کو محروم رکھا جا رہا ہے۔ اصل متاثرین مراد ساراوان پریشانی کے عالم میں امداد کی فریادیں کرتے رہتے ہیں انہوں نے کہا کہ جس کے گھر تہدم ہو گئے ہیں ان کو ذمیت دینے جا رہے ہیں اور نہ ہی امداد سامان انہوں نے حکام سے مطالبہ کیا ہے کہ امدادی سامان کی غیر مستحق افراد کو تقسیم نہ کیا جائے۔

MASHRIQ QUETTA

اڑھائی ارب روپے سے جامعات کا مالی بحران حل نہیں ہوگا، یونیورسٹی ملازمین باؤس ریٹائرمنٹوں پر دباؤ اور اجازت سمیت عمل کرنا انہوں کی ادا کیے جانے والے توشیوں اور بے تعلقی کا خاتمہ کیا جائے

مطالعات کو فوری طور پر منسوخ کر کے ملازمین میں پائی جانے والی تشویش اور بے تعلقی کا خاتمہ کیا جائے

کوئٹہ (مٹی رپورٹر) بلوچستان یونیورسٹی آف انٹرنیشنل سٹڈیز کوئی ایگزیکٹو سائنسز کے ملازمین کی کوریج میں نے اپنے ایک بیان میں

کرنے کا مطالبہ کرتے ہوئے کہا ہے کہ یونیورسٹی کے ملازمین سمیت دیگر جامعات کے ملازمین کو تاحال عمل کو ادا نہیں کی گئی ہے جس سے ملازمین میں تشویش پائی جاتی ہے۔ بیان میں کہا گیا ہے کہ گندادہ ہر ملازم کا فیوادی حق ہے اس سے محروم نہ ہو کر ملازمین کی حق کی جارہی ہے۔ بیان میں کہا گیا ہے کہ صوبائی حکومت کی جانب سے یونیورسٹی فنانس کی کمی کے ذریعے اڑھائی ارب روپے کے توشوں سے تعلق سے ترقی کے حالات مل ہو گئے لیکن یہ مسئلہ کا مستقل حل نہیں ہے۔ جامعات اس وقت شدید مالی بحران کا شکار ہیں اڑھائی ارب روپے سے صوبے کی جامعات کا مالی بحران حل نہیں ہوگا صوبائی حکومت کو چاہیے کہ وہ جامعات کی گرانٹ کو بڑھا کر 110 ارب روپے تک کرے۔ یونیورسٹی کے ملازمین کی کوریج کے اس بات پر زور دیا کہ یونیورسٹی کے ملازمین کو باؤس ریٹائرمنٹ، آرڈر آف ڈس، ڈی آر اے کے ہتھیاروں سمیت دیگر مطالعات ملازمین کے تمام مطالعات کو فوری طور پر منسوخ کر کے ملازمین میں پائی جانے والی تشویش اور بے تعلقی کا خاتمہ کیا جائے۔

کوہلو میں حکومت کی جانب سے سیلاب متاثرین کو ریلیف کا سلسلہ جاری

راوی ماڈرن کی ریلیف ریلے میں بارش اور سیلابی صورتحال روکنے کی خاطر کریں گے

صوبے کے تمام بین الصوبائی راستے منقطع ہیں اس لئے امدادی سامان بروقت نہیں لگایا جا رہا ہے۔

کوہلو (تمنا شرق) کوہلو میں حکومت کی جانب سے سیلاب متاثرین کو ریلیف کا سلسلہ جاری ہے صوبائی وزیر تعلیم میر نصیب اللہ مری اور ڈپٹی کمشنر

تعمیر کے ہیں امدادی سامان میں پاول، وائٹس، آٹا سمیت دیگر اشیاء اور خوراک کی اشیاں بھی اس موقع پر صوبائی وزیر تعلیم میر نصیب اللہ مری نے سماجوں سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ صوبے میں سیلابی بارشوں سے متاثرین کے مکانات تہدم ہو گئے ہیں جس کی وجہ سے لوگوں کی بہت بڑی تعداد بے گھر ہو گئی ہے۔ ہم نے بروقت اقدامات اٹھاتے ہوئے تمام سرکاری اسکول بند کر کے چھٹی گلیوں پر بے گھر ہونے والے متاثرین کو کھانا اور کوریج میں رکھ کر ہے ہیں۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily **LANG QUETTA**

Bullet No. **3**

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. **15**

پی ایس ڈی پی سے متاثرین کی مدد یقینی بنائی جائے رحمت بلوچ

سب کچھ تیار ہو چکا حکومت نظر نہیں آ رہی اوائٹ پیپر جاری کر کے پریس کانفرنس کوئی (اسٹاف رپورٹر) جنٹیل پارٹی بلوچستان وحدت کے صدر سابق صوبائی وزیر رحمت صالح بلوچ نے صوبائی حکومت سے پی ایس ڈی پی پر کٹ لگا کر بارشوں و سیلابی ریلوں کے متاثرین کی امداد اور

فیصد مکانات مہمند ہونگے ہیں متاثرین کی امداد و بحالی کیلئے حکومت اور مختلف ادارے نہیں نظر نہیں آ رہے۔ جنٹیل پارٹی تقاضات کے حوالے سے واضح پیغام جاری کرے گی یہ بات انہوں نے جنٹیل پارٹی کے مرکزی نائب صدر محمد اظہار اسحاق بلوچ مرکزی سیکرٹری اطلاعات محمد اسلم بلوچ جنٹیل پارٹی کے صوبائی ترجمان علی احمد لاگڑو پورہ عبدالکریم سمیران ریاض زہری عبدالصمد بلوچ صوبائی سمیران اہل ملک بلوچ اور دیگر کے ہمراہ کوئٹہ پریس کلب میں پریس کانفرنس کرتے ہوئے بھی انہوں نے کہا کہ طوفانی بارشوں اور سیلاب نے ہر طرف تباہی مچادی ہے ایک طرف جتنی جانوں کا ضیاع ہوا ہے تو دوسری طرف لوگوں کے گھر، فصلیں اور باغات بھی تباہ ہو گئے ہیں دور دراز علاقوں کا شہری علاقوں سے رابطہ منقطع ہے انفراسٹرکچر کو بنانے میں کئی سال اور

ارہوں روکنے کے فخر و دگر ہوں گے بارشوں اور سیلاب سے زمینداروں کو سب سے زیادہ نقصان ہوا ہے بیزار، ڈھانچا، کاپاس، آگریک سیت دیگر فصلیں اور باغات تباہ ہو گئے اس وقت متاثرین کھلے آسمان تلے بے بار و دگر پڑنے اور امداد کے ختم ہیں وزیر اعظم محمد شہباز شریف اور کمانڈر 12 گورنر جنٹیل پارٹی کی امداد کیلئے جانتے ہیں لیکن ہمارے وزیر اعلیٰ صوبائی وزیر امداد اور نگران کسکی نظر نہیں آ رہے کچھ علاقوں میں ہوا کی لہر سے متاثرین کی امداد اور فصلوں کو بچانے میں مصروف ہیں انہیں بھی عوام کی کوئی پروا نہیں ہے کہ حکومت نے کتنا کتنا ضرورت حال پر کیا ہے متاثرین کی امداد اور کوہانی امراض سے بچانے کیلئے کوئی عملی اقدامات نہیں اٹھائے جس سے لوگ بیمار ہوں یا کھار ہو کر اپنی زندگی سے ہاتھ دھو رہے ہیں حکومت ٹوری طور پر ملک بھر میں موجود فارما سٹیکل کیمیکل کو باندھنا ہے کہ وہ بلوچستان میں ریلیف کی مدد میں متاثرین کیلئے

یاد دیا جائے کہ لوگوں کو کوہانی امراض سے محفوظ رکھا جائے انہوں نے کہا کہ آواران نزلے کے متاثرین کو بیماری حکومت نے ہزاروں ہیکٹر اڑھتے ہیں لیکن موجودہ تباہ حال صورتحال میں حکومت نہیں نظر نہیں آ رہی حکومت نے پی ایس ڈی پی پر کٹ لگا کر انفراسٹرکچر کی بحالی اور متاثرین کی امداد کے لئے خرچ کر کے حکمرانوں کو ذاتی مفادات سے بالاتر ہو کر متاثرین کی امداد کو یقینی بنانا ہو گا انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم ٹوری طور پر زمینداروں کی بحالی کے لیے اور ان کے ذمے قرضہ جات معاف کر کے ان

کیلئے ریلیف خرچ کا اعلان کریں تقاضات کے حوالے سے واضح پیغام تمام امداد دہکار ہونگے کہ کس شعبے میں جتنی جاتی اور تقاضات ہوتے ہیں۔

کے لئے ریلیف خرچ کا اعلان کریں تقاضات کے حوالے سے واضح پیغام تمام امداد دہکار ہونگے کہ کس شعبے میں جتنی جاتی اور تقاضات ہوتے ہیں۔

کے لئے ریلیف خرچ کا اعلان کریں تقاضات کے حوالے سے واضح پیغام تمام امداد دہکار ہونگے کہ کس شعبے میں جتنی جاتی اور تقاضات ہوتے ہیں۔

وزیر اعلیٰ پی ایس ڈی پی پر 50 فیصد کٹ لگا کر یہ رقم سیلاب زدگان پر خرچ کریں، نوشیر وانی

اس فنڈز کی مصروفیت سے کہیں ایک کسی تشکیل دی جائے جو جتنی سہولتوں میں یہ فنڈز متاثرین پر خرچ کر کے

بلوچستان کو آفت زدہ قرار دے کر سرکاری واجبات معاف کیے جائیں، نواب زہری

دو دن کی بیچ بیچ پانی کی تباہی، مشکل آسری میں سرورگ کا مظاہرہ کرنا چاہئے، ملک کو تکلیف

2 سو سے زائد لوگ اللہ کی پیار سے ہو گئے۔ سیکڑوں کی تعداد میں افراد زخمی ہیں۔ ہزاروں مکانات مہمند ہو گئے ہیں جس سے سیلاب متاثرین کیلئے آسمان تلے رہنے پر مجبور ہیں۔ ان کے مال سونپا اور زندگی بھری بیچ بیچ پانی کی تباہی ہوئی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے وہی سے پریس کانفرنس میں سیکڑوں پارٹی کی تنظیمی سرگرمی سرگرمی اللہ شاہواری سے بات چیت کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ یہ بارشیں قدرتی آفات سے اللہ پاک اپنے فضل اور کرم سے اہل بلوچستان کو محفوظ رکھے انسان بہت کم ہے۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم پاکستان نے جس 15 ارب مالی امدادی پیکیج کا اعلان کیا ہے وہ کافی ہے بلوچستان ایک پسماندہ صوبہ ہے حکومت بلوچستان کے وسائل بہت کم ہیں یہ رقم بڑھائی جائے۔ نواب شاہواری اللہ خان زہری نے کہا کہ اس نازک صورتحال کے موقع پر حکومت اور اپوزیشن کو ایک ہو کر مصیبت میں مبتلا عوام کی مدد کرنی چاہئے۔ انہوں نے وفاقی حکومت سے کہا کہ پورے بلوچستان کو آفت زدہ قرار دے کر سرکاری واجبات معاف کر دیے جائیں۔ انہوں نے بارشوں اور سیلاب میں جاں بحق افراد کے لواحقین سے تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے مرحومین کی سفیرت اور پسماندگان کے لیے سرگرمی کی دعا کی ہے۔

قومی جماعتوں و میڈیا نے بلوچستان کو نظر انداز کر دیا جماعت اسلامی

بلوچستان کو نظر انداز کیا ہے بلوچستان تباہ ہو گیا لیکن حکومت و اپوزیشن ایک دوسرے کو زیر و بدنام دوسرا کرنے اور کرسی چیلنے و کرسی کے حصول کیلئے سیاست میں لگے ہوئے ہیں مولانا جمال بیچ نے کہا کہ حکومتی اقدامات کافی، اطلاعات دوسروں سے آگے بڑھنے اور سیاست داری سے ریلیف ورک میں تیزی و بہتری لانے کی ضرورت ہے۔ مخالفت قائم لیکن کی پوری تہمتا متاثر و اطلاع میں مصروف ہیں خیر حضرات سے تعاون کی درخواست ہے حکومت سیلاب سے متاثر اضلاع کو آفت زدہ قرار دے کر بجلی بنیادوں پر امدادی سرگرمیوں کو تیز کرے۔

بلوچستان کے متاثرین میں سب کچھ تیار ہو چکا اور بلوچستان میں بارش

کونڈ (پ ر) امیر جماعت اسلامی بلوچستان مولانا عبدالغنی ہاشمی سیلاب زدہ علاقے نصیر آباد ڈیرہ بون کے دورے ذریعہ مراد جمال بیچ گئے۔ انہوں نے جماعت اسلامی کے سرگرمی امیر سران

بلوچستان کو نظر انداز کیا ہے بلوچستان تباہ ہو گیا لیکن حکومت و اپوزیشن ایک دوسرے کو زیر و بدنام دوسرا کرنے اور کرسی چیلنے و کرسی کے حصول کیلئے سیاست میں لگے ہوئے ہیں مولانا جمال بیچ نے کہا کہ حکومتی اقدامات کافی، اطلاعات دوسروں سے آگے بڑھنے اور سیاست داری سے ریلیف ورک میں تیزی و بہتری لانے کی ضرورت ہے۔ مخالفت قائم لیکن کی پوری تہمتا متاثر و اطلاع میں مصروف ہیں خیر حضرات سے تعاون کی درخواست ہے حکومت سیلاب سے متاثر اضلاع کو آفت زدہ قرار دے کر بجلی بنیادوں پر امدادی سرگرمیوں کو تیز کرے۔

بلوچستان کو نظر انداز کیا ہے بلوچستان تباہ ہو گیا لیکن حکومت و اپوزیشن ایک دوسرے کو زیر و بدنام دوسرا کرنے اور کرسی چیلنے و کرسی کے حصول کیلئے سیاست میں لگے ہوئے ہیں مولانا جمال بیچ نے کہا کہ حکومتی اقدامات کافی، اطلاعات دوسروں سے آگے بڑھنے اور سیاست داری سے ریلیف ورک میں تیزی و بہتری لانے کی ضرورت ہے۔ مخالفت قائم لیکن کی پوری تہمتا متاثر و اطلاع میں مصروف ہیں خیر حضرات سے تعاون کی درخواست ہے حکومت سیلاب سے متاثر اضلاع کو آفت زدہ قرار دے کر بجلی بنیادوں پر امدادی سرگرمیوں کو تیز کرے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. **3**

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. **16**

متاثرین سیلاب تباہ حال منتخب نمائندے اور انتظامیہ شہر تیک میں درمیان پیلو پارٹی

صیبر آباد انتظامیہ نمائندوں کی ہاں میں ہاں ملا کر کردار ادا ایک مخصوص حکومتی ٹولے کی جی حضوری میں لگی ہوئی ہے متاثرین میں ایک پاؤ چاول اتھیم کرنا مذاق کے مترادف ہے یا وہ امن عمرانی اگر عوام خود دست نہ کرتی تو انتظامیہ اور عوامی نمائندوں کے آسرے میں پورا صیبر آباد پانی میں ڈوبا جاتا ہے اور مراد جمالی کی جانب سے آٹھ کلومیٹر پیلو سفر کرنے کا دعویٰ جھوٹ کا پلندہ آٹھ کلومیٹر اس نے کہاں پیلو جا کر سیلاب متاثرین کی وادری کی ایک ایک پاؤ چاول فی گھرانہ میں تقسیم کر کے انتظامیہ نے اپنی ناکامی کا پول خود کھول دیا وقت کے فرعون اگلے انتخابات میں عبرت ناک نکلتے سے دو چار ہوں گے ان خیالات کا اظہار انہوں نے مشرق سے خصوصی گفتگو کرتے ہوئے کیا میر محمد امین عمرانی نے کہا کہ صیبر آباد سیلاب متاثرین کے ہاتھ صیبر آباد انتظامیہ اور عوامی نمائندے سے حکم کھلا مذاق کر کے صرف تک

براد جمالی کی جانب سے آٹھ کلومیٹر پیلو سفر کرنے کا دعویٰ جھوٹ کا پلندہ آٹھ کلومیٹر اس نے کہاں پیلو جا کر سیلاب متاثرین کی وادری کی ایک ایک پاؤ چاول فی گھرانہ میں تقسیم کر کے انتظامیہ نے اپنی ناکامی کا پول خود کھول دیا وقت کے فرعون اگلے انتخابات میں عبرت ناک نکلتے سے دو چار ہوں گے ان خیالات کا اظہار انہوں نے مشرق سے خصوصی گفتگو کرتے ہوئے کیا میر محمد امین عمرانی نے کہا کہ صیبر آباد سیلاب متاثرین کے ہاتھ صیبر آباد انتظامیہ اور عوامی نمائندے سے حکم کھلا مذاق کر کے صرف تک

فوک اور سلیبوں میں مصروف ہیں آج تک کوئی متاثرہ سیلاب زدہ گھرانہ کو سوائے ایف سی کے نوجوانوں اور عوام اپنی مدد آپ کے تحت رہسکیو کرنے کے سوا کسی بھی سرکاری نمائندہ یا آفیسر نے آکر رہسکیو نہیں کیا عوامی نمائندوں و وزراء اور ڈیپوٹی سیکرٹریز کو رازہ مراد جمالی کو ڈیونے کیلئے ایڑی چوٹی کا زور لگا رہے ہیں جبکہ محکمہ اربن پلاننگ کے آفیسران صیبر آباد کے عوامی نمائندے صوبائی وزیر اور انتظامیہ عوام کو بے وقوف بنانے کی کوششوں میں مصروف ہیں انہوں نے مزید کہا کہ ڈیرہ مراد جمالی صیبر آباد کے عوام بے وقوف نہیں کر اپنے دوست اور دشمن میں تمیز نہ

دیوہ مراد جمالی (نام نگار) پاکستان چینلز پارٹی کے مرکزی رہنما سابق صوبائی وزیر میر محمد امین عمرانی نے کہا ہے کہ بارشوں اور طوفانی سیلاب کے باعث صیبر آباد انتظامیہ نمائندوں کی ہاں میں ہاں ملا کر کردار ادا ایک مخصوص حکومتی ٹولے کی جی حضوری میں لگی ہوئی ہے علاقے کے عوامی نمائندگی کے موجودہ اور صیبر آباد عوام کو سیلاب میں ڈوبنے اور سیلاب متاثرین کے نام پر مال بٹورنے کے چکر میں ہیں اگر عوام خود دست نہ کرتی تو انتظامیہ اور عوامی نمائندوں کے آسرے میں پورا صیبر آباد پانی میں ڈوبا جاتا ہے اور

INTEKHAB QUETTA

ایڈیٹرز کونسل کا محکمہ تعلقات عامہ کو فنڈز کی عدم فراہمی پر تشویش کا اظہار

واجبات تین ماہ سے واجب الادا ہونے سے اخباری صنعت کو شدید مشکلات کا سامنا ہے
کوئٹہ (این این آئی) بلوچستان ایڈیٹرز کونسل نے عدم فراہمی پر تشویش کا اظہار کرتے ہوئے کہا ہے
محکمہ فراہمی کی جانب سے محکمہ تعلقات عامہ کو فنڈز کی عدم فراہمی پر تشویش کا اظہار کرتے ہوئے کہا ہے

مالی سال 2022-23 کے فنڈز کی عدم فراہمی باعث محکمہ تعلقات عامہ کے اخبارات کے واجبات کو ختم ہونے سے واجب الادا ہیں جس کی وجہ سے اخباری صنعت کو شدید مسائل کا سامنا ہے واجبات کی عدم فراہمی کی وجہ سے ایک طرف تو اخباری صنعت سے وابستہ ملازمین تنگدھن ہیں اور دوسری جانب پبلک کے اخبارات کی عدم فراہمی کی باعث پبلک نے اخبارات کی چھائی کا عمل روک دیا ہے جس سے اخبارات کا ناکامی میں اور پھانساؤ کو رہا ہے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **4**

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. **17**

INTEKHAB QUETTA

سیلابی ریلے میں بہہ جانے والے نوجوان کی لاش مل گئی

پشیم (نامہ نگار) پشیم کے سرحدی علاقے
کلی سید کاں اجرم کے سیلابی ریلے میں بہہ
جانے والے نوجوان کی لاش تین دن بعد افغانستان
کے سرحدی ضلع خورواک سے ملی۔ تفصیلات کے
مطابق پشیم کے علاقے کلی سید کاں اجرم میں تین
دن قبل خوفناک بارش کے دوران سیلابی ریلے میں سید
رحمت اللہ نامی نوجوان بہہ گیا جس کی لاش گزشتہ روز
پاکستان کے ساتھ ملحقہ افغانستان کے سرحدی
علاقے خورواک سے نکالی گئی اور گزشتہ شب اپنے
آبادی علاقے سید کاں اجرم منتقل کر دی گئی۔

ہستان میں فائرنگ کے واقعات میں ایک شخص جاں بحق 5 زخمی

گلستان (نامہ نگار) گلستان میں فائرنگ کے
واقعات واقعات میں ایک شخص جاں بحق جبکہ خاتون
بچے سمیت 5 افراد زخمی ہوئے تفصیلات کے مطابق
گلستان میں کار پر فائرنگ کے نتیجے میں محمد حیات
عمران زئی ولد محمد محمد علی عمران زئی سکندلی عمران زئی
موتے جاں بحق جبکہ اس کے چھ سانسھی زخمی ہو گئے
۔ دریں اثناء گلستان بازار کے قریب بارات میں
جائے والی والی گاڑی پر مخالف فریق نے فائرنگ
کر دی جس کے نتیجے میں خاتون بچہ زخمی ہو گیا۔

ہر تائی کے علاقے کی گیند میں دو گرہ پولیس کے تصادم میں فائرنگ سے خاتون زخمی

ہر تائی (نامہ نگار) ہر تائی کے گیند میں دو
گرہ پولیس کے درمیان تصادم فائرنگ ایک خاتون
ران میں گولی لگنے سے شدید زخمی ہوئی اطلاع ملنے
پر پولیس نے موقع پر پہنچ کر زخمی خاتون کو ہسپتال
منتقل کر دیا گیا تصادم کی وجہ پر اپنی دہشتی بتائی گئی
مزید تفتیش ہر تائی پولیس کر رہی ہے۔

کوئٹہ 20 روز میں 14 چور گرفتار 17 کلو چرس برآمد

104 سربل موہا ل فون تفتیش لے گئے اندر لے گئے
کوئٹہ (این این آئی) ایس بی ایچ صدر ڈویژن
حامل عامر نے کہا ہے کہ صدر ڈویژن میں ایک ماہ
کے دوران اندر لے گئے دو واقعات کو حل کر لیا گیا
14 چور گرفتار 17 کلو چرس برآمد

کے خلاف دو واقعات درج لے 19 افراد گرفتار کیا گیا 14 اکت سے
بلا بازی کرنے والے 157 افراد گرفتار کر کے 22 گاڑیاں اور
37 سوزر سائیکلز قبضہ میں لائیں۔ بات نہیں لے سکی کہ خاتون
سے گفتگو کرتے ہوئے کی بات نہیں لے سکی کہ صدر ڈویژن پولیس نے
سازش میں حاصر گرفتار کر کے 20 اکت تک خصوصی کم کے
دوران خورواک میں چوریاں کرنے والے 4 گزین کا سربراہ کا
14 افراد گرفتار اور 30 چوری ٹیموں کو سرحدی علاقے میں
104 سربل موہا ل فون تفتیش لے گئے 17 اکت کے دوران 17 کلو
گزین خورواک میں لے گیا۔ کے گیارہ گزین میں سوزر سائیکل
سے واقعات تفتیش میں ملنے والے ماہر نے مزید بتایا کہ ملوث برآمدی
کے گیارہ گزین میں ڈیپوٹل ڈیپوٹل تفتیش میں ملنے والی گاڑی اور ایس
کاٹھون کی گاڑیاں برآمد ہیں انہوں نے کہا کہ ہم آزادی کے موقع پر
صدر ڈویژن پولیس نے 58 تصادم درج کر کے 157 افراد گرفتار
کیا گیا 22 گاڑیاں 37 سوزر سائیکلز 17 کلو چرس اور ایک ہسپتال بھی
قبضہ میں لیا گیا ایس بی صدر ڈویژن نے مزید کہا کہ ہم کے دوران
24 تصادم میں مطلوب 358 خورواک گرفتار کئے گئے ہیں اس کے
علاوہ 18 اشتہاری اور 5 سوزر خورواک بھی گرفتار کیا گیا ہے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **24 AUG 2022** Page No. **18**

Bullet No. **4**

MASHRIQ QUETTA

پنجی بیگ کے رہائشیوں کا قبائلی رہنماء کی گرفتاری کے خلاف احتجاج
پانچ شخص پشٹ پناہی کر رہا ہے کمری فیاض کو رہا نہ کیا گیا تو احتجاج پر مجبور ہو سکتا
کوئٹہ (آن لائن) پنجی بیگ کے رہائشیوں کا کمری
فیاض کی گرفتاری کے خلاف کوئٹہ پریس کلب کے
ساتھ احتجاجی مظاہرہ کیا گیا مظاہرین نے ہاتھوں
..... بقیہ نمبر 30 صفحہ 10 پر

پنجی بیگ کے رہائشیوں کا قبائلی رہنماء کی گرفتاری کے خلاف احتجاج
پانچ شخص پشٹ پناہی کر رہا ہے کمری فیاض کو رہا نہ کیا گیا تو احتجاج پر مجبور ہو سکتا
کوئٹہ (آن لائن) پنجی بیگ کے رہائشیوں کا کمری
فیاض کی گرفتاری کے خلاف کوئٹہ پریس کلب کے
ساتھ احتجاجی مظاہرہ کیا گیا مظاہرین نے ہاتھوں
..... بقیہ نمبر 30 صفحہ 10 پر

تادم مرگ بھوک ہڑتالی ساتھ کی حالت تشویشناک
بلوچستان ملازمین اتحاد کا دروازہ شام پانچ بجے کو بند کر دیا گیا مظاہرے منع کرنے کا اعلان
کوئٹہ (سٹی رپورٹر) تادم مرگ بھوک ہڑتالی ساتھ
کی تشویشناک حالت اور گورنمنٹ نیچرز ایسوسی
ایٹین آئی سی کے ساتھ ملازمین کے مطالبات اپ
..... بقیہ نمبر 11 صفحہ 10 پر

پنجی بیگ کے رہائشیوں کا قبائلی رہنماء کی گرفتاری کے خلاف احتجاج
پانچ شخص پشٹ پناہی کر رہا ہے کمری فیاض کو رہا نہ کیا گیا تو احتجاج پر مجبور ہو سکتا
کوئٹہ (آن لائن) پنجی بیگ کے رہائشیوں کا کمری
فیاض کی گرفتاری کے خلاف کوئٹہ پریس کلب کے
ساتھ احتجاجی مظاہرہ کیا گیا مظاہرین نے ہاتھوں
..... بقیہ نمبر 30 صفحہ 10 پر

کوئٹہ: لاپتہ افراد کے لواحقین نے مختلف شاہراہیں بند کر دیں، ٹریفک درہم برہم
بقی بی او چوک اور اسمبلی کے سامنے دھرنا، سارا مطالبہ ہے ہمارے بارے میں لاپتہ افراد کے
سب سے پہلے کوئٹہ میں ٹریفک کا نظام درہم برہم
ہو گیا، دوپہر 1 بجے لاپتہ افراد کے رہنما کی
رہائشیوں کو دھرنے کے شرکا، نے بی بی او چوک اور
بلوچستان اسمبلی کے سامنے دھرنے دے کر شاہراہ کو
ٹریفک کیلئے بند کر دیا جس سے شہر کے وسطی حصے

آل پارٹیز اور خود ہرنائی دھرنا کمیٹی کا زیارت کر اس پر دھرنے کا اعلان
انصاف کے حصول تک تحریک جاری رہے گی اور جا چکی زیر صدارت اجلاس سے رہنماؤں کا خطاب
کوئٹہ (آن لائن) آل پارٹیز اور خود
ہرنائی دھرنا کمیٹی کا اجلاس صوبائی گورنری ٹیڑ فور
باجا پینٹل ڈیمو کرک موومنٹ کے دفتر میں ہوا
اجلاس میں عوامی پینٹل پارٹی ضلع کوئٹہ کے صدر
جمال الدین رشتیا، جرنل سیکرٹری حاجی نذیر علی
زئی، چیئرمین اسٹوڈنٹس فیڈریشن کے مزل کا کر،
چیف سیکرٹری موومنٹ کے ملک عبدالحمید کا کر، زبیر
شاہ آغا، چوتھو نمبر ای جوائی پارٹی کے کنوینشنر، کھیل
افغان، پینٹل ڈیمو کرک موومنٹ کے انجینئر
..... بقیہ نمبر 11 صفحہ 10 پر

اساتذہ کے مطالبات بلوچستان میں جملہ عسکریوں کا احتجاجی مظاہرہ
چار آف ڈیمانڈ پر عمل کرنے، حکومت کی سرورہری اور ملازمین کی اپ گریڈیشن کا نوٹیفیکیشن جاری کرنے کیلئے شدید نعرے بازی
بلوچستان ملازمین اتحاد میں شامل فیڈریشنوں، تنظیموں اور سیاسی جماعتوں نے فیصلہ کر لیا، پھر پورے احتجاجی تحریک چلائی گئے، خان زمان
پر پریس کلب کے باہر احتجاجی مظاہرہ کیا گیا اس موقع
پر ملازمین مزدوروں سیاسی کارکنوں کی اسے بی
آئی وی دیکر..... بقیہ نمبر 20 صفحہ 10 پر

اساتذہ کے مطالبات بلوچستان میں جملہ عسکریوں کا احتجاجی مظاہرہ
چار آف ڈیمانڈ پر عمل کرنے، حکومت کی سرورہری اور ملازمین کی اپ گریڈیشن کا نوٹیفیکیشن جاری کرنے کیلئے شدید نعرے بازی
بلوچستان ملازمین اتحاد میں شامل فیڈریشنوں، تنظیموں اور سیاسی جماعتوں نے فیصلہ کر لیا، پھر پورے احتجاجی تحریک چلائی گئے، خان زمان
پر پریس کلب کے باہر احتجاجی مظاہرہ کیا گیا اس موقع
پر ملازمین مزدوروں سیاسی کارکنوں کی اسے بی
آئی وی دیکر..... بقیہ نمبر 20 صفحہ 10 پر

MASHRIQ QUETTA

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **5**

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. **19**

ریڈ زون کی شہریت کا مطالبہ

ریڈ زون کی شہریت کے مطالبہ کیلئے بند ہے پولیس کی جانب سے سیاسی و سماجی تنظیموں کی جانب سے آئے روز احتجاج کی کال پر ارد گرد کے راستوں پر بھی رکاوٹیں کھڑی کر دی جاتی ہیں

وزیر اعلیٰ گورنر ہاؤس و دیگر ٹریٹ کی نوامی علاقوں کی نو حصار یا سرحد کو بھی منتقلی سے ٹریفک کے بوجھ میں کافی کمی آسکتی ہے مختلف شخصیات کا جنگ سروے میں اظہارِ خیال

کوئٹہ (سروس رپورٹ) مصروف ترین شہر اہوں کی غیر سینہ مدت سے بندش کے باعث ٹریفک نظام مفلوج ہو گیا۔ تفصیل کے مطابق وہیں فارسیگ پر سڑک کے زیرِ اہتمام ایک مینے سے رانڈ سروس سے پریجنٹ خان بھائی روڈ پر پھرتا جا رہی ہے جس پر پولیس نے پٹی کھڑا کر رکھی ہے تاکہ ٹریفک میں خلل نہ پڑے اور پولیس و مظاہرین کو کوٹے و بے جنگ سروے میں یا پھر کئی سو سو ماہی کے چنگ کو آؤ پھرتا ہوا ہڈی بڑا جگہ لے گیا کہ پریٹیم کوٹ کے انکشاف کے باوجود وہ زون سے رکاوٹیں کھڑی نہیں کی جاسکتی ہیں چند ماہ قبل وزیر اعلیٰ میر عبدالقدوس

دوسری جانب گزشتہ روز دھرنے کے دوران پولیس نے سیریا ہوں چوٹ کی اینڈ نی چوٹ کوٹ چوٹ پر رکاوٹیں کھڑی کر دی جس سے ٹریفک مفلوج ہو کر رہ گئی اور شہری کی جتنے تک ٹریفک میں پھرتے رہے اور پولیس و مظاہرین کو کوٹے و بے جنگ سروے میں یا پھر کئی سو سو ماہی کے چنگ کو آؤ پھرتا ہوا ہڈی بڑا جگہ لے گیا کہ پریٹیم کوٹ کے انکشاف کے باوجود وہ زون سے رکاوٹیں کھڑی نہیں کی جاسکتی ہیں چند ماہ قبل وزیر اعلیٰ میر عبدالقدوس

بڑھنے کو نویشن کر کے روڈ زون کو ٹریفک کیلئے کھول دیا گیا ہے۔ سماجی رہنما محمد مسلم نے کہا کہ چند روز قبل کم از کم 12، کورٹیشن جنرل آصف فقور کی جانب سے خوب روڈ طویل حرس بعد ٹریفک کیلئے کھولا گیا جس سے کافی حد تک ٹریفک میں بہتری آئی امید ہے کہ حکومت کی جانب سے پریٹیم کوٹ کے فیصلے پر عمل کرتے ہوئے ریڈ زون سے رکاوٹیں کھڑی کر کے آئے روز ٹریفک کیلئے کھول دیا جائے گا۔ سیاسی و سماجی رہنماؤں و سماجی بلدیاتی قائدوں

بڑھنے کو نویشن کر کے روڈ زون کو ٹریفک کیلئے کھول دیا گیا ہے۔ سماجی رہنما محمد مسلم نے کہا کہ چند روز قبل کم از کم 12، کورٹیشن جنرل آصف فقور کی جانب سے خوب روڈ طویل حرس بعد ٹریفک کیلئے کھولا گیا جس سے کافی حد تک ٹریفک میں بہتری آئی امید ہے کہ حکومت کی جانب سے پریٹیم کوٹ کے فیصلے پر عمل کرتے ہوئے ریڈ زون سے رکاوٹیں کھڑی کر کے آئے روز ٹریفک کیلئے کھول دیا جائے گا۔ سیاسی و سماجی رہنماؤں و سماجی بلدیاتی قائدوں

اور پسی کی مہنگائی کی وجہ سے جاری ہونے والا خلیہ مشورہ

دو دوہ کی مہنگائی کی وجہ سے جاری ہونے والا خلیہ مشورہ

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) سوہائی دار الحکومت میں دو دوہ کی مہنگائی کی وجہ سے جاری ہونے والا خلیہ مشورہ جاری ہے۔ سماجی و سماجی تنظیموں اور تنظیموں نے اپنی کوشش سے مطالبہ کیا ہے کہ گورنر شہر کی مختلف شاخوں کی مہنگائی پر سے ہر مکان اور پسی پر خود کوئی اشیا کے نرخ آگے اٹک ہیں گورنر شہر کو کھلی قیمت دیدی گئی ہے ان کا کہنا تھا کہ دو دوہ کی مہنگائی کی وجہ سے ایک کم از کم 25 روپے اضافہ ظلم ہے انہوں نے کہا کہ چند ماہ کے دوران مہنگائی میں ہے

تعمیرات اور تعمیرات کے کاموں میں مہنگائی کی وجہ سے جاری ہونے والا خلیہ مشورہ جاری ہے۔ سماجی و سماجی تنظیموں اور تنظیموں نے اپنی کوشش سے مطالبہ کیا ہے کہ گورنر شہر کی مختلف شاخوں کی مہنگائی پر سے ہر مکان اور پسی پر خود کوئی اشیا کے نرخ آگے اٹک ہیں گورنر شہر کو کھلی قیمت دیدی گئی ہے ان کا کہنا تھا کہ دو دوہ کی مہنگائی کی وجہ سے ایک کم از کم 25 روپے اضافہ ظلم ہے انہوں نے کہا کہ چند ماہ کے دوران مہنگائی میں ہے

دی ہاشدین جاری میونسپل کمیٹی 19 یونین کونسلز شدید متاثر

350 مہم متاثرین کے لیے بارہ ہڈی کے اہتمام کے لیے جاری ہونے والا خلیہ مشورہ

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) میونسپل کمیٹی 19 یونین کونسلز شدید متاثر ہیں۔ سماجی و سماجی تنظیموں اور تنظیموں نے اپنی کوشش سے مطالبہ کیا ہے کہ گورنر شہر کی مختلف شاخوں کی مہنگائی پر سے ہر مکان اور پسی پر خود کوئی اشیا کے نرخ آگے اٹک ہیں گورنر شہر کو کھلی قیمت دیدی گئی ہے ان کا کہنا تھا کہ دو دوہ کی مہنگائی کی وجہ سے ایک کم از کم 25 روپے اضافہ ظلم ہے انہوں نے کہا کہ چند ماہ کے دوران مہنگائی میں ہے

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) میونسپل کمیٹی 19 یونین کونسلز شدید متاثر ہیں۔ سماجی و سماجی تنظیموں اور تنظیموں نے اپنی کوشش سے مطالبہ کیا ہے کہ گورنر شہر کی مختلف شاخوں کی مہنگائی پر سے ہر مکان اور پسی پر خود کوئی اشیا کے نرخ آگے اٹک ہیں گورنر شہر کو کھلی قیمت دیدی گئی ہے ان کا کہنا تھا کہ دو دوہ کی مہنگائی کی وجہ سے ایک کم از کم 25 روپے اضافہ ظلم ہے انہوں نے کہا کہ چند ماہ کے دوران مہنگائی میں ہے

سبحان اللہ شدید متاثر ہو گئے ہیں نوجوان خلیہ مشورہ

نوجوان خلیہ مشورہ کی وجہ سے جاری ہونے والا خلیہ مشورہ

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) نوجوان خلیہ مشورہ کی وجہ سے جاری ہونے والا خلیہ مشورہ جاری ہے۔ سماجی و سماجی تنظیموں اور تنظیموں نے اپنی کوشش سے مطالبہ کیا ہے کہ گورنر شہر کی مختلف شاخوں کی مہنگائی پر سے ہر مکان اور پسی پر خود کوئی اشیا کے نرخ آگے اٹک ہیں گورنر شہر کو کھلی قیمت دیدی گئی ہے ان کا کہنا تھا کہ دو دوہ کی مہنگائی کی وجہ سے ایک کم از کم 25 روپے اضافہ ظلم ہے انہوں نے کہا کہ چند ماہ کے دوران مہنگائی میں ہے

کوئٹہ (سٹاف رپورٹر) نوجوان خلیہ مشورہ کی وجہ سے جاری ہونے والا خلیہ مشورہ جاری ہے۔ سماجی و سماجی تنظیموں اور تنظیموں نے اپنی کوشش سے مطالبہ کیا ہے کہ گورنر شہر کی مختلف شاخوں کی مہنگائی پر سے ہر مکان اور پسی پر خود کوئی اشیا کے نرخ آگے اٹک ہیں گورنر شہر کو کھلی قیمت دیدی گئی ہے ان کا کہنا تھا کہ دو دوہ کی مہنگائی کی وجہ سے ایک کم از کم 25 روپے اضافہ ظلم ہے انہوں نے کہا کہ چند ماہ کے دوران مہنگائی میں ہے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: MASHRIQ QU...

Bullet No. 5

Dated: 24 AUG 2022

Page No. 20

قلعہ عبداللہ توبہ اچکزئی گوال کے متاثرین مطالبہ کے حق میں پابلیک احتجاج

100 کے قریب زرعی ٹیوب ویلز کے شمی سلور اور دیگر قیمتی سامان پانی میں بہہ جانے کے باوجود حکومت کی جانب سے متاثرین کی کوئی امداد نہیں ہوئی جو سراسر ناانصافی ہے

ہمارے صبر کا پیمانہ لبر ہو چکا، بچوں اور اطلاعات کے باوجود ہمیں کچھ بھی نہیں دیا جا رہا حکومت نے شہید کی کا مظاہرہ نہیں کیا تو احتجاج کا دائرہ وسیع کر دیں گے، شمس الدین شہزاد کی مشرق سے گفتگو

قلعہ عبداللہ (نامہ نگار) توبہ اچکزئی گوال کے بارشوں سے متاثرہ افراد نے عدم بحالی تکلیف کوئی جمن شاہرہ قلعہ عبداللہ بازار کے مقام پر بند کر دیا جس سے دونوں جانب گاڑیوں کی کمی قطاریں لگ گئیں، اس موقع پر مقررین نے کہا کہ توبہ اچکزئی جو کڑھ 40 فوٹ سے شدید طوفانی بارشوں کے ذمہ ہے جس وہ بڑے ڈیزل ٹرنک سے وہاں کی چاروں ایکڑ زمین جس پر پھلدار باغات اور دیگر فصل کاشت تھے عمل طور پر چاہ ہو گئے، 100 کے قریب زرعی ٹیوب ویلز کے

شمی سلور اور دیگر قیمتی سامان پانی میں بہہ جانے کے باوجود حکومت کی جانب سے متاثرین کی کوئی امداد نہیں کی گئی، انہوں نے کہا کہ گوال کے علاقے میں 200 سو بائیس ٹرک موجود ہیں جس میں ہر ٹرک کو ایک کروڑ سے 3 کروڑ تک مالی نقصانات ہوئے ہیں دوسری جانب علاقہ کا چمن اور قلعہ عبداللہ سے تاحال آمد و رفت کا راستہ بند ہے حکومت کی جانب سے مزکیں بحال کرنے کیلئے ابھی تک کسی قسم کی مشینری فراہم نہیں کی گئی ہے حالانکہ سیلاب متاثرین نے مالی امداد کیلئے بار بار

نی ڈی ایم اے اور مقامی انتظامیہ سے رابطہ کیا ہے لیکن کسی نے بھی خیریت دریافت کرنے تک کی زحمت گوارا نہیں کی اور نہ ہی راشن اور دیگر امدادی اشیاء متاثرین کو دی گئی ہیں، انہوں نے کہا کہ علاقے کے لاپتہ ایم بی اے ایم این اے کی جانب سے صرف تصویروں کی حد تک بحالی کیلئے اقدامات اٹھائے گئے ہیں جبکہ زرعی حقائق اس کے برعکس ہیں، علاقے کے ہزاروں متاثرین کھلے آسمان تلے امداد کے منتظر ہیں، انہوں نے کہا کہ ہم نے مجبور ہو کر احتجاج کی راہ اختیار کی ہے توبہ اچکزئی گوال کے معروف زمیندار حاجی شمس الدین شہزاد نے احتجاج کے موقع پر علاقے کی مشکلات سے مشرق کو آگاہ کرتے ہوئے کہا کہ توبہ اچکزئی گوال کا روزگار زراعت سے وابستہ ہے جسے سیلاب نے ملبا سیٹ کر دیا ہے ہمارے باغات اور فصلات 100 فیصد ختم ہو چکی ہیں جس کے سبب زمینداروں کی مشکلات میں غیر معمولی اضافہ ہو چکا ہے سرکاری

راشن اور مالی امداد کے حقدار ہم لوگ ہیں لیکن ایم بی اے ایم این اے نی ڈی ایم اے اور حکومت کی امداد کا ہمارے پاس نام نشان تک نہیں ہم اپنے مطالبات کیلئے جب ہم کسی بھی سے رابطہ کریں تو ہمیں مایوسی کے سوا کوئی چیز نہیں ملتی، ہم نے مجبور ہو کر احتجاج کوئی چمن شاہرہ کو بلاک کر دیا انہوں نے کہا کہ ہمارے علاقے میں امدادی کارروائیاں شروع نہ ہوئیں تو بلوچستان اسمبلی کا تھیراؤ کے صدر تاجیس کے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: QUDRAT QUETTA

Bullet No. 6

Dated: 21 AUG 2022 Page No. 21

وفاق سیلاب زدگان کی مکمل بحالی کیلئے پرعزم ہے

وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجور نے وفاقی وزیر منصوبہ بندی احسن اقبال سے اہم ملاقات کی جس میں وفاقی حکومت سے متعلق بلوچستان کے امور وفاقی منصوبوں کے لیے فنڈز کے بروقت اجراء صوبے میں سیلاب سے ہونے والے نقصانات اور امدادی سرگرمیوں کے علاوہ تعمیر نو اور نقصانات کے ازالے کے مرحلے میں وفاقی حکومت کی معاونت کی برسات جیت کی گئی ملاقات کا انعقاد وزیراعظم محمد شہباز شریف کی خصوصی ہدایت پر کیا گیا ملاقات میں وفاقی وزراء مولانا عبدالواحد سردار اور ترین آغا حسن بلوچ میر ہاشم ٹویزی کی سینئر محمد عبدالقادر چیف سکریٹری بلوچستان عبدالعزیز عثمانی وفاقی سکریٹری پلاننگ اور ایگزیکٹو چیف سکریٹری بی ایچ ڈی ای بلوچستان میں موجود سہ ماہی کے وفاقی بی ایس ڈی بی میں شامل بلوچستان کے منصوبوں کے فنڈز کے بروقت اور فوری اجراء سے متعلق امور کا جائزہ لیا گیا اور بلوچستان کے سیلاب سے متاثرہ علاقوں کے بنیادی ڈھانچہ کی تعمیر نو اور متاثرین کی بحالی میں وفاقی حکومت کی معاونت پر بھی تبادلہ خیال ہوا وزیر اعلیٰ نے بلوچستان میں وفاقی منصوبوں کے لیے فنڈز کے اجراء میں سست روی پر تشویش کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ بلوچستان کی ترقی کے لیے وفاقی حکومت کا تعاون ناگزیر ہے اور وفاقی منصوبوں کے لیے فنڈز کے بروقت اجراء سے انہیں مقررہ مدت میں مکمل کیا جاسکتا ہے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ہم وزیراعظم کے شرکاز میں کہ وہ بلوچستان کی ترقی سیلابی صورتحال اور مسائل کے حل میں زانیہ دلچسپی لے رہے ہیں اس موقع پر وفاقی وزیر احسن اقبال نے کہا کہ وزیراعظم نے بلوچستان کی ترقی کے لیے ہم پر معاونت کی ہدایت کی ہے انہوں نے یقین دلایا کہ بلوچستان کے وفاقی منصوبوں کے لیے فنڈز کے بروقت اجراء کو یقینی بنایا جائے گا اور سیلاب سے ہونے والے نقصانات کے ازالے اور تیز رفتور کے مراحل میں بھی وفاقی حکومت بھرپور معاونت فراہم کرے گی۔ وزیراعظم شہباز شریف نے کہا ہے کہ سیلاب متاثرین کی مدد میں کسی بھی قسم کا قفل یا غفلت کسی صورت منظور نہیں۔ سیلاب میں جیسے ہوئے لوگوں کو فوری طور پر محفوظ مقامات پر منتقل کیا جائے، اشیاء خورد و نوش اور صاف پانی کی فراہمی یقینی بنائی جائے اور متاثرین کو فوری طور پر 25 ہزار روپے فی خانہ لائڈ ریلیف کیش پیمنٹ کا انتظام کیا جائے۔ وزیراعظم شہباز شریف نے بلوچستان میں حالیہ بارشوں کے سلسلے کے نتیجے میں سیلابی صورتحال کا تفصیلی جائزہ لیا اور متاثرہ علاقوں میں جاری امدادی کارروائیوں کو تیز اور موثر بنانے کی فوری ہدایات جاری کیں۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب میں جیسے ہوئے لوگوں کو

فوری طور پر محفوظ مقامات پر منتقل کیا جائے، سیلاب متاثرین کو کیمپوں، اشیاء خورد و نوش اور صاف پانی کی فراہمی یقینی بنائی جائے۔ وزیراعظم شہباز شریف نے کہا کہ متاثرین کو فوری طور پر 25 ہزار روپے فی خانہ لائڈ ریلیف کیش پیمنٹ کا انتظام کیا جائے، سیلاب متاثرین کی مدد میں کسی بھی قسم کا قفل یا غفلت کسی صورت منظور نہیں۔ بلوچستان کی ترقی کے لیے وفاقی حکومت کا تعاون ناگزیر ہے اور وفاقی منصوبوں کے لیے فنڈز کے بروقت اجراء سے انہیں مقررہ مدت میں مکمل کیا جاسکتا ہے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ہم وزیراعظم کے شرکاز میں کہ وہ بلوچستان کی ترقی سیلابی صورتحال اور مسائل کے حل میں زانیہ دلچسپی لے رہے ہیں وزیراعظم نے واضح ہدایت کی کہ متاثرہ سروے کی تکمیل اور مکمل بحالی تک سیلاب متاثرین کی فوری مدد میں کسی قسم کی سست نہ چھوڑی جائے اور سیلاب سے متاثرہ افراد کو متاثرہ کیمپوں تک امداد پہنچانے کیلئے بحال کیا جائے۔ وزیراعظم نے این ڈی ایم اے اور بی ڈی ایم اے بلوچستان حکومت اور وزارت منصوبہ بندی کو ہنگامی بنیادوں پر اقدامات اٹھانے کی ہدایت کی۔ وزیراعظم محمد شہباز شریف نے وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجور سے ملاقات کی۔ وزیر اعلیٰ بلوچستان نے وزیراعظم کو بلوچستان میں حالیہ بارشوں کے سلسلے کے نتیجے میں سیلاب سے نقصانات اور جاری ریسکیو و ریلیف آپریشن سے تفصیلی طور پر آگاہ کیا۔ ملاقات میں وزیراعظم نے وزیراعظم شہباز شریف اور وزیر برائے اقتصادی امور سردار ایاز صادق اور متعلقہ اعلیٰ حکام میں شریک ہوئے۔ سیلاب متاثرین کی مدد میں کسی بھی قسم کا قفل یا غفلت کسی صورت منظور نہیں۔ سیلاب میں جیسے ہوئے لوگوں کو فوری طور پر محفوظ مقامات پر منتقل کیا جائے، سیلاب متاثرین کو کیمپوں، اشیاء خورد و نوش اور صاف پانی کی فراہمی یقینی بنائی جائے اور متاثرین کو فوری طور پر 25 ہزار روپے فی خانہ لائڈ ریلیف کیش پیمنٹ کا انتظام کیا جائے۔

پاک فوج سیلاب متاثرین کی ہر ممکن امداد جاری رکھے گی

کورکمانڈر بلوچستان آصف غفور نے کہا ہے کہ سیلاب سے متاثرہ عوام کو پاک فوج کی بھی صورت تھا نہیں چھوڑیں کی مشکل کی اس کھڑی میں عوام انتظامیہ کو ہمیشہ درمیان پائیں کے کمانڈر 12 کور لیجنٹ جنرل آصف غفور نے کڑھ شیب کوئٹہ کے مختلف علاقوں میں سیلاب کی صورتحال اور امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لینے کے لئے ہزارہ ٹاؤن کا دورہ کیا اس موقع پر آئی جی ایف بی ناٹھ سیمر جنرل امیر اسماعیل، کپٹن کور کور سبیل الرحمن بلوچ، ڈی پی ڈی ایم اے نصیر ناصر، ڈپٹی کمانڈر کورکمانڈر شیب بلوچ، ہزارہ ڈیوٹیکریٹک پارٹی کے رکن اسمبلی ڈیکریٹری اطلاعات قادر نائل، رکن مرکزی کونسل داؤد چنگیزی اور ہزارہ برداری کے دیگر معززین بھی موجود تھے کورکمانڈر بلوچستان آصف غفور نے ہزارہ ٹاؤن کے مختلف علاقوں میں سیلاب کی صورتحال اور امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لیا اور لوگوں میں عمل لگ گئے۔ انہوں نے علاقے کے درجنوں مسائل اور حالیہ سیلاب سے ہونے والے نقصانات کے متعلق آگاہی حاصل کی اور ہر ممکن امداد کی یقین دہانی کرائی اس موقع پر انہوں نے علاقہ کیمپوں سے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ عوام کو پاک فوج کی صورت تھا نہیں چھوڑے کی اور مشکل کی اس کھڑی میں عوام انتظامیہ کو ہمیشہ اپنے درمیان پائیں کی۔ کورکمانڈر لیجنٹ جنرل آصف غفور نے اس عزم کا اعادہ کیا کہ پاک فوج سیلاب متاثرین کی ہر ممکن مدد جاری رکھے گی۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily Raakhahar Quetta

Bullet No.

6

Dated: 24 AUG 2022

Page No.

22

سیلاب کی تباہ کاریاں اور سیاسی قیادت کی بے بسی

رکھنا مشکل ہوتا جا رہا ہے فضائی آپریشن ناگزیر ہو چکا ہے وزیراعظم نے اسی حوالے سے آرمی چیف سے رابطہ کیا ہے تاکہ صوبے میں بڑے پیمانے پر فضائی آپریشن کے ذریعے ریلیف اور ریسکیو آپریشن کو آگے بڑھایا جاسکے۔ پاکستان کی تاریخ میں اس بدترین سیلاب نے لاکھوں افراد کو بے گھر کر دیا ہے۔ نصیر آباد ڈویژن میں آبادیاں زیر آب آنے کے بعد متاثرہ خاندان شاہراہ کے دونوں اطراف آ کر بیٹھ گئے ہیں جہاں ان کے سروں پر کوئی سایہ تک نہیں۔ عورتیں اور بچے اپنے سروں پر بھاری سامان اٹھاتے ہوئے ایک سے دوسری جگہ منتقل ہو رہے ہیں تاکہ ان کی جانیں محفوظ رہ سکیں۔ بد قسمتی سے اس المناک صورتحال میں ہم بحیثیت قوم بے بسی کا شکار نظر آتے ہیں عوام اور میڈیا سیلاب کی تباہ کاریوں اور انسانی ایسے کو یکسر نظر انداز کرتے ہوئے صرف سیاست کے کھیل میں مگن ہیں حکومت اور اپوزیشن کے قائدین اور دیگر رہنما کو سیاسی بیانات تقریروں اور دھمکیوں، بڑھکوں اور نعروں سے فرحت نہیں۔ سیاسی قائدین کے دھواں دھار بیانات دن رات آتے رہتے ہیں لیکن سیلاب زدگان کے مصائب اور مشکلات کی طرف کسی کا دھیان نہیں ہے یہ بے بسی اور بے ضمیری کی انتہا ہے۔ جو سیاسی قیادت اور جو قوم اور ریسکیو کے لئے آرمی چیف جنرل قمر باجوہ اور چیئرمین این ڈی ایم اے سے ٹیلی فونک رابطے کئے ہیں، آرمی چیف نے بتایا کہ کمانڈر سردن کمانڈ کو بلوچستان میں امدادی کارروائیوں کے حوالے سے خصوصی ہدایات جاری کر دی گئی ہیں، وزیراعلیٰ نے وزراء اور ارکان اسمبلی کو ہدایت کی ہے کہ وہ اپنے اپنے علاقوں میں پہنچ کر امدادی اور ریسکیو سرگرمیوں کی نگرانی کریں اور متاثرین کی فوری ضروریات سے آگاہ کریں۔ صوبائی مشیر داخلہ لانگو نے کہا ہے کہ کوئٹہ میں سیلابی ریلوے آبادیوں میں داخل ہونے سے بڑے پیمانے پر نقصانات کا خدشہ ہے۔ صوبے کے اندرونی علاقوں میں سیلاب کے باعث شاہراہوں اور لنک روڈ سے رابطے منقطع ہو چکے ہیں صوبے میں سیلاب کی اس بدترین صورتحال میں جب زمینی رابطے برقرار رکھو کھلا پن اور بے بسی بے نقاب کر دی ہے۔

بلوچستان میں سیلاب اور بارشوں کا سلسلہ رکنے میں نہیں آ رہا۔ صوبائی دارالحکومت میں ڈیم اور فلو ہونے کے بعد سیلابی ریلوے آبادیوں میں داخل ہو گیا۔ جس سے ہزارہ ٹاؤن اور اردگرد کی آبادیوں کو شدید خطرات لاحق ہو گئے ہیں۔ پچلاک اور اس کے ملحقہ دیہات بھی زیر آب آچکے ہیں جبکہ بارشوں کا سلسلہ نہ رکنے کے باعث صوبے کے 25 سے زائد اضلاع میں صورتحال مزید سنگین ہو چکی ہے۔ زیارت میں قبل از وقت بر فباری کا سلسلہ بھی شروع ہو گیا ہے۔ صوبائی حکومت نے صوبے بھر میں تعلیمی ادارے ایک ہفتے کے لئے بند جبکہ محکمہ صحت میں ہنگامی حالت نافذ کر دی گئی ہے۔ وزیراعظم نے سیلاب کی تباہ کاریوں اور متاثرین کی امداد بحالی اور ریسکیو کے لئے آرمی چیف جنرل قمر باجوہ اور چیئرمین این ڈی ایم اے سے ٹیلی فونک رابطے کئے ہیں، آرمی چیف نے بتایا کہ کمانڈر سردن کمانڈ کو بلوچستان میں امدادی کارروائیوں کے حوالے سے خصوصی ہدایات جاری کر دی گئی ہیں، وزیراعلیٰ نے وزراء اور ارکان اسمبلی کو ہدایت کی ہے کہ وہ اپنے اپنے علاقوں میں پہنچ کر امدادی اور ریسکیو سرگرمیوں کی نگرانی کریں اور متاثرین کی فوری ضروریات سے آگاہ کریں۔ صوبائی مشیر داخلہ لانگو نے کہا ہے کہ کوئٹہ میں سیلابی ریلوے آبادیوں میں داخل ہونے سے بڑے پیمانے پر نقصانات کا خدشہ ہے۔ صوبے کے اندرونی علاقوں میں سیلاب کے باعث شاہراہوں اور لنک روڈ سے رابطے منقطع ہو چکے ہیں صوبے میں سیلاب کی اس بدترین صورتحال میں جب زمینی رابطے برقرار رکھو کھلا پن اور بے بسی بے نقاب کر دی ہے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

24 AUG 2022

Bullet No. **6**

Dated: _____

Page No. **23**

بلکہ خود وفاق کے پاس بھی وسائل کی کمی ہے وسائل کی کمی کو خاطر خواہ میں لائے بغیر حکومتی سطح پر متاثرین کی امداد و بحالی کی سرگرمیاں تیز اور جوش و جذبے کے ساتھ جاری ہیں خود وزیراعظم شہباز شریف مسلسل امداد و بحالی کی سرگرمیوں کا جائزہ لے رہے ہیں بلکہ ریلیف، کوآرڈینیٹیشن، مالیاتی کٹنگ، امداد و بحالی تمام امور پر کام ہو رہا ہے لیکن جس وسیع پیمانے پر تباہی ہوئی ہے اور مجموعی انفراسٹرکچر کو جو نقصانات پہنچے ہیں ان کے ازالے اور تعمیر وترقی کے اقدامات کو تیز تر اور آگے بڑھانے کے لئے ضروری ہے کہ حکومت ڈونرز سے رابطہ کرے یہ اچھا اقدام ہے جس سے امداد و بحالی کی جاری سرگرمیوں کو تیز تر کرنے میں مدد اور معاونت ملے گی باقی جہاں تک صوبے میں جاری ترقیاتی منصوبوں کا تعلق ہے تو یہ بات اظہارِ امن ہے کہ بلوچستان ملک کے باقی حصوں سے قدرے پیچھے اور پسماندہ رہا ہے اس صورتحال کے ازالے کے لئے پچھلے چند برسوں سے ہر مالی سال کے وفاقی ترقیاتی پروگرام میں بلوچستان کے لئے خاطر خواہ منصوبے رکھے جا رہے ہیں بہت سارے منصوبے مکمل ہو چکے ہیں بہت سے منصوبوں پر ہنوز کام جاری ہے تاہم ضرورت اس امر کی ہے کہ پچھلے سے جاری منصوبوں کی تکمیل کو یقینی بنانے کے لئے فنڈز کے بروقت اجراء کو یقینی بنایا جائے اور بلوچستان حکومت کی تباہی پر اگلے مالی سال کی وفاقی بی ایس ڈی میں مزید منصوبے شامل کیے جائیں گزشتہ روز وزیراعلیٰ میر عبدالقدوس نے جو منجھوٹے نہ صرف وزیراعظم شہباز شریف سے ملاقات کی بلکہ انہوں نے وفاقی وزیر منصوبہ بندی احسن اقبال سے بھی ملاقات کی اس ملاقات میں وفاقی وزیر امداد و بحالی بلوچستان کے اراکین قومی اسمبلی بھی وزیراعلیٰ کے ہمراہ تھے۔ اس ملاقات میں سیلابی صورتحال کے ساتھ ساتھ ترقیاتی پروگرام پر بھی بات ہوئی اس ملاقات کی تفصیلات میں جائیں تو ملاقات میں وفاقی بی ایس ڈی میں شامل بلوچستان کے منصوبوں کے فنڈز کے بروقت اور فوری اجراء سے متعلق امور کا جائزہ لیا گیا اور بلوچستان کے سیلاب سے متاثرہ علاقوں کے بنیادی ڈھانچے کی تعمیر نو اور متاثرین کی بحالی میں وفاقی حکومت کی معاونت پر بھی تبادلہ خیال ہوا۔ وزیراعلیٰ نے کہا کہ ہم وزیراعظم کے شکر گزار ہیں کہ وہ بلوچستان کی ترقی سیلابی صورتحال اور مسائل کے حل میں ذاتی دلچسپی لے رہے ہیں تاہم انہوں نے بلوچستان میں وفاقی منصوبوں کے لیے شخص فنڈز کے اجراء میں سست روی پر تشویش کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ بلوچستان کی ترقی کے لیے وفاقی حکومت کا تعاون ناگزیر ہے اور وفاقی منصوبوں کے لیے فنڈز کے بروقت اجراء سے انہیں مقررہ مدت میں مکمل کیا جاسکتا ہے اس موقع پر وفاقی وزیر نے بلوچستان کی ترقی کے لیے پھر پور معاونت اور وفاقی منصوبوں کے لیے فنڈز کے بروقت اجراء کی یقین دہانی کرائی ہم اس امید کا اظہار کرتے ہیں کہ نہ صرف وفاقی حکومت بلوچستان میں حالیہ دنوں جنم لینے والے غیر معمولی حالات سے نمٹنے کے لئے بلوچستان حکومت کے ساتھ پھر پور معاونت کرے گی متاثرین کی امداد و بحالی اور متاثرہ علاقوں میں تعمیر وترقی کے سز کو جاری و ساری رکھا جائے گا بلکہ اس کے ساتھ ساتھ جیسا کہ وزیراعظم اور وفاقی وزیر منصوبہ بندی نے یقین دہانی کرائی ہے بلوچستان میں وفاقی بی ایس ڈی کی تحت جاری سکیمات کی تکمیل کے لئے فنڈز کے بروقت اجراء کو یقینی بنایا جائے گا اور اس حوالے سے کوئی کسر اٹھائیں رکھی جائے تاکہ جاری ترقیاتی منصوبوں کی بروقت تکمیل کو یقینی بنا کر صوبے کی مجموعی ترقی خوشحالی اور استحکام کے سز کو تیز کر لیا جاسکے۔

بلوچستان: ترقیاتی منصوبے، سیلابی تباہ کاری اور ڈونرز کا نفرنس کا فیصلہ!!

بلوچستان سمیت ملک بھر میں طوفانی بارشوں اور سیلاب کے باعث جنم لینے والے حالات غیر معمولی حد تک تشویشناک ہیں اور ہر چند کہ حکومت، انتظامیہ اور متعلقہ وفاقی و صوبائی سطح پر متاثرین کی امداد و بحالی کی سرگرمیوں میں مصروف عمل ہیں پاک فوج سول انتظامیہ کی بھرپور معاونت کر رہی ہے اور وفاقی اور صوبائی حکومتیں سیلاب زدگان کی امداد و بحالی کے لئے نہ صرف یہ کہ شبیہ ہیں بلکہ تمام دستیاب وسائل بروئے کار لانے اور ہر ممکن حد تک جانے کے عزم کا اعادہ کر رہی ہیں لیکن جس وسیع پیمانے پر نقصانات ہوئے ہیں انہیں دیکھتے ہوئے وسائل کی کمی آڑے آ رہی ہے یہی وجہ ہے کہ وفاقی حکومت نے سیلاب زدہ علاقوں کی بحالی کے لئے ڈونرز کا نفرنس کے انعقاد کا فیصلہ کیا ہے جبکہ وزیراعظم شہباز شریف نے ہدایت کی ہے کہ بین الاقوامی اداروں کو ملک میں سیلاب کی تباہ کاریوں پر بریفنگ دی جائے اور انہیں وفاقی و صوبائی حکومتوں کی جانب سے جاری ریلیف اور بحالی کی کاوشوں سے آگاہ کیا جائے۔ گزشتہ روز وزیراعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس نے جو منجھوٹے بات چیت کرتے ہوئے وزیراعظم شہباز شریف کا کہنا تھا کہ بلوچستان میں سیلاب سے ہونے والے نقصانات کے ازالے تباہ حال بنیادی ڈھانچے کی بہتری اور تعمیر نو کے عمل میں وفاقی حکومت صوبائی حکومت سے پھر تعاون کرے گی جبکہ ڈونرز کا نفرنس کا انعقاد بھی کیا جائے گا۔ وزیراعلیٰ میر عبدالقدوس نے جو منجھوٹے چیف سیکرٹری کے ہمراہ وزیراعظم سے ملاقات کی اور انہیں بلوچستان میں حالیہ بارشوں اور سیلاب کے باعث جنم لینے والے غیر معمولی حالات سے آگاہ کیا۔ وزیراعلیٰ نے وزیراعظم کو بلوچستان میں سیلاب کی صورتحال اور تباہ کاریوں سے آگاہ کرتے ہوئے درخواست کی کہ بلوچستان کے سیلاب زدہ علاقوں کی دوبارہ بحالی کے لئے صوبائی حکومت کی معاونت کی جائے انہوں نے وزیراعظم کو بلوچستان میں جاری وفاق کے ترقیاتی منصوبے کے حوالے سے بھی آگاہ کیا اور وفاقی منصوبوں کی فنڈنگ کو تیز تر اور بہتر بنانے کے لئے اقدامات اٹھانے کی بھی درخواست کی۔ وزیراعظم میاں شہباز شریف نے وزیراعلیٰ کو یقین دہانی کرائی کہ وفاقی حکومت بلوچستان کے سیلاب زدگان کی بحالی کے لئے ہر ممکن معاونت فراہم کرے گی اور ڈی ایچ ایم اے کو پچھلے ہی بلوچستان میں امداد و بحالی کی سرگرمیاں تیز کرنے کی ہدایات ہیں وزیراعظم میاں شہباز شریف سے وزیراعلیٰ میر عبدالقدوس کی ملاقات میں بلوچستان کے سیلاب متاثرین کی امداد و بحالی کے حوالے سے جاری سرگرمیوں کا تفصیلی جائزہ لیا گیا اور دونوں رہنماؤں نے بلوچستان کے سیلاب زدگان کی دوبارہ بحالی کے لئے ڈونرز کا نفرنس بلانے کے فیصلے پر بھی اتفاق کیا جبکہ وزیراعظم آفس سے جاری بیان کے مطابق وزیراعظم شہباز شریف نے غیر حضرات سے پرائم منسٹر فلڈ ریلیف فنڈ میں دل کھول کر عطیات جمع کرانے کی اپیل کی ہے بلوچستان حکومت نے اپنے طور پر بھی متاثرین کی امداد کے لئے فنڈ قائم کیا ہے ڈونرز کا نفرنس کی بات کی جائے تو ہم یہ سمجھتے ہیں کہ ڈونرز کا نفرنس بلانے کا فیصلہ اور اعلان اہمیت کا حامل اور بروقت اقدام ہے ڈونرز کا نفرنس کا مقصد اور مطلب یہ نہیں کہ خدا شواہت حکومت صورتحال سے نمٹنے میں تا کام ہوئی ہے بلکہ جس وسیع پیمانے پر نقصانات ہوئے ہیں ان نقصانات سے نمٹنے کے لئے نہ صرف صوبائی حکومتوں

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **AZADI QUETTA**

Bullet No.

6

Dated:

24 AUG 2022

Page No.

24

پھنسے تمام مسافروں کو نکال لیا گیا۔ فورٹ سرو میں اتوار کو دو مقامات پر پہاڑ بیٹھ گیا، بلوچستان سے پنجاب جانے والے 2 ہزار سے زائد ٹرک، چھوٹی گاڑیاں فورٹ سرو میں پھنسی ہوئی ہیں۔ ویکسٹیل یونین کا کہنا ہے کہ پیاز، ٹماٹر و دیگر سبزیوں کے 200 سے زائد ٹرک فورٹ سرو میں پھنسے ہیں، پیاز اور ٹماٹر اب استعمال کے قابل نہیں رہے۔ ڈرائیوروں کے مطابق پہاڑی علاقوں میں کھڑے ٹرکوں میں پڑے پیاز بوریوں میں دوبارہ اگنے لگے ہیں، بڑوں میں لوڈ انگو خراب ہو گیا ہے، کروڑوں کا نقصان ہوا ہے۔ دوسری جانب حکومت نے سیلاب زدہ علاقوں کی بحالی کیلئے ڈونر کانفرنس منعقد کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ وزیر اعظم شہباز شریف کی زیر صدارت اجلاس ہوا جس میں سیلاب متاثرین کی مدد اور بحالی سے متعلق امور پر پیش رفت کا جائزہ لیا گیا۔ حکومت نے سیلاب زدہ علاقوں کی بحالی کیلئے ڈونر کانفرنس منعقد کرنے کا فیصلہ کر لیا۔ وزیر اعظم نے ہدایت کی کہ بین الاقوامی اداروں کو ملک میں سیلاب کی تباہ کاریوں پر بریفنگ دی جائے اور بین الاقوامی اداروں کو وفاقی و صوبائی حکومتوں کی ریلیف اور بحالی کی کوششوں سے آگاہ کیا جائے۔ وزیر اعظم نے محترم حضرات سے پرائم منسٹر فلڈ ریلیف فنڈ میں دل کھول کر عطیات جمع کرانے کی اپیل کی۔ وزیر اعظم نے 40 ہزار خیمے اور ایک لاکھ راشن کے پیکیٹس فوری متاثرہ علاقوں میں بھیجنے کی ہدایت کی اور کہا کہ سیلاب زدہ علاقوں کی بحالی اور آباد کاری کیلئے ہنگامی بنیادوں پر اقدامات کیے جائیں۔ وفاقی حکومت کی جانب سے سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے ڈونر کانفرنس بلانے کا فیصلہ انتہائی خوش آئند اقدام ہے کیونکہ اس کے بغیر نقصانات کا ازالہ ممکن نہیں اور نہ ہی معمولات زندگی کو بحال کیا جاسکتا ہے۔ اس وقت بلوچستان اور جنوبی پنجاب میں تو صورتحال بہت زیادہ خراب ہے لوگ بے یار و مددگار پڑے ہوئے ہیں ان کا سب کچھ سیلاب نے چھین لیا ہے، ان کے پاس چھت بھی نہیں رہی ہے جانی و مالی نقصان اس قدر ہوا ہے کہ بعض علاقے مکمل تباہ ہو گئے ہیں مگر وہاں تک رسائی نہ ہونے کی وجہ سے صورتحال پوری طرح سامنے نہیں آ رہی یقیناً اس بحرائی کیفیت سے نمٹنے کے لیے ڈونر کانفرنس ہی بہتر آپشن ہے بشرطیکہ متاثرین کو ان کا جائز حق مل سکے، رقم کرپشن کی نذر نہ ہو جائے اور اس میں کوئی کوتاہی نہ برتی جائے۔ امید ہے کہ صوبائی حکومت وفاق کے ساتھ مل کر متاثرین کے نقصانات کا ازالہ کر کے ان کی زندگیوں کی رونقیں دوبارہ بحال کرے گی یقیناً جانی نقصان کا تو نعم البدل نہیں اس پر سب افسردہ ہیں مگر مالی حوالے سے ان کے مستقبل کو مزید تباہی سے بچایا جاسکتا ہے۔

بلوچستان اور جنوبی پنجاب میں آفت، ڈونر کانفرنس ایک اچھا فیصلہ بلوچستان میں کئی روز سے جاری موسلا دھار بارشوں اور سیلابی صورتحال نے ہر طرف تباہی مچا دی ہے، سیلابی ریلوں میں بہہ کر دو محصوم بچوں سمیت 9 افراد جاں بحق اور 17 افراد لاپتہ ہو گئے، تاہم کراچی کوئٹہ شاہراہ 8 روز بعد عارضی طور پر بحال کر دیا گیا ہے۔ بلوچستان کے بیشتر بالائی علاقوں میں سیلابی صورتحال برقرار ہے، ہر تائی چاروں جانب سے سیلاب کے گہرے میں ہے، پیر کی شام افغانستان سے آنے والے سیلابی ریلوں نے نوشکی، قلعہ عبداللہ اور چاغی میں تباہی مچا دی، نوشکی کے 7 دیہات ان سیلابی ریلوں میں ڈوب گئے، درجنوں مکانات کو نقصان پہنچایا۔ چین، پشین، قلعہ سیف اللہ، قلعہ عبداللہ میں سیلابی ریلے تیار پھلوں کے باغات اور کھڑی فصلیں اپنے ساتھ بہا لے گئے اور کسان حسرت بھری نظروں سے اپنی دنیا کو برباد ہوتے دیکھتے رہ گئے۔ وہی علاقوں میں رابطہ سڑکیں بہہ گئیں اب بھی کئی دیہات کا رابطہ منقطع ہے، قلعہ سیف اللہ کے شدید متاثرہ علاقے خشکوب کے سیلاب متاثرین ایک بار پھر سیلاب کی زد میں آ گئے، 100 سے زائد پریشان حال خاندانوں کے لیے خیمہ بستیاں ضلعی انتظامیہ نے قائم کی مگر بھوک یہاں بھی سیلاب متاثرین کا مقدر بنی رہی، امداد سے محروم متاثرین بالآخر مایوس ہو کر اپنے تباہ حال مکانات میں لوٹ گئے۔ دوسری جانب قلعہ سیف اللہ کی ضلعی انتظامیہ کا کہنا ہے کہ خیمہ بستیاں میں متاثرین کو خوراک کی فراہمی پی ڈی ایم اے کی ذمہ داری ہے، تاہم وسائل کی کمی کے باعث ضلع بھر کے متاثرین کو تیار کھانا فراہم کرنا ان کے بس میں نہیں ہے، قلعہ عبداللہ کی رابطہ سڑکوں کو عارضی بحالی طور پر بحال کر دیا گیا ہے، صوبے کی دیگر سڑکوں پر عارضی گزروں کا بننا کر یہاں پھنسی ٹریفک کو بحال کر دیا گیا ہے۔ پی ڈی ایم اے کا کہنا ہے کہ بلوچستان میں دوبارہ بارش کا امکان ہے، صوبے میں سڑکوں کی بحالی اور ریلیف آپریشنز کا ہنگامی بنیادوں پر آغاز کر دیا گیا ہے، مومن سون کے نئے اسپتال سے قبل متاثرہ شاہراہوں پر عارضی گزر گاہیں بنائی گئی ہیں۔ کسٹمز داؤد خلیلی اوتھل، بیلا، لنڈا پل کے مقامات پر عارضی ڈائیورژن بنا دیا گیا ہے، کسٹمز قلات ڈویژن کا کہنا ہے کہ کراچی اور کوئٹہ میں پھنسی ٹرانسپورٹ بحال کر دی گئی ہے۔ افغانستان سے کراچی جانے والے ایک ہزار سے زائد کنٹینرز بھی روانہ کیے ہیں، بارش شروع ہونے سے پہلے تمام گاڑیاں نکلیں کرنے کی کوشش ہے۔ بلوچستان کا پنجاب اور کے پی کے سے زمینی رابطہ ساتویں روز بھی بحال نہ ہو سکا، پی ڈی ایم اے کے مطابق این 50 قومی شاہراہ دھاناسر اور فورٹ سرو پر ٹریفک کے لیے بند ہے، دھاناسر، فورٹ سرو میں دوبارہ کئی مقامات ریلنڈسٹا سڈنگ ہوئی سے تاہم راستے میں

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامه
حکومت بلوچستان

Daily: Balochistan Time Quetta

Bullet No. 6

Dated: 24 AUG 2022

Page No. 26

Food shortage

The devastation caused by monsoon floods is far worse than anyone could have predicted. The death toll, which has risen to 225 in Balochistan, is still escalating every day. Following incessant heavy downpours and forecast of more rains and floods, the provincial government has announced closure of all education institutions. By and large, entire Balochistan is in the throes of floods. Reports of devastation take time to come out of most parts due to their remoteness. The second phase of floods has further compounded the problems and woes of people in Balochistan. Owing to massive rains and flooding on Sunday dozens of houses and shops collapsed while flood water entered the houses of different localities. The heavy downpours brought life in Quetta city to complete standstill. All major highways connecting Balochistan with the rest of the country and inter-district is still inundated and is closed for all kinds of vehicles. The advisory issued by the NHA spokesperson stated that Karachi-Quetta National Highway (N-25) is completely closed for traffic as Linda Bridge at Lasbela was washed away by flash floods. Separately, Ratodero-Gwadar Motorway (M-8) was closed at Wangu Hills in Khuzdar. Traffic was also suspended on Dera Ismail Khan-Quetta National Highway

(N-50) from Zhob-Dhanasar sentient, while Qila Saifullah-Multan National Highway (N-70) was closed at Fort Munro. The closure of all main highways during the past many days has caused a food shortage in the flood hit areas. The traders said that due to closure of Quetta-Karachi and Quetta-Punjab highways, the supply of daily commodities has stopped and there might be a food shortage in Quetta also. Heavy rains and floods have destroyed dozens of bridges on Quetta-Taftan highway, Quetta Sibi and many other districts which are dependent on Quetta for supply of food items are still disconnected though the authorities concerned are making all out efforts to revive traffic on highways. It is essential that the government and local administration must expedite their efforts to restore traffic on highways and ensure supply of daily commodities to the people marooned in far flung areas of the province. Most of the districts of Balochistan are already facing difficulties in getting basic amenities such as drinking water and food, however after recent devastating floods a large number of people particularly children and women are exposed to food shortage and diseases. No doubt after such a huge devastation in the province it is a big challenge for the province to restore highways, and help flood affectees yet the government must ensure to control food shortage and spread of diseases.

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **INTEKHAB QUETTA**

Bullet No. **6**

Dated: **24 AUG 2022**

Page No. **28**

سیلاب میں تیرتی لاشوں پر کب تک خاموش رہا جائے گا؟

اگر بی بی آئی کا ایک ہزار اداروں کے ساتھ مزید کھراؤ کی سیاست کا سلسلہ جاری رکھتا ہے تو یہ اس کے لیے نقصان کا باعث ہوگا۔

اس بات میں کوئی شک نہیں کہ عمران خان اس وقت مقبولیت کی انتہا پر ہیں۔ لیکن ان کی طرز سیاست اور بیانیہ اگر اسی طرح ملک میں عدم استحکام برپا ہوتا تو شجیہ و وزیر اور سپورٹرز ان سے دور ہوتے جا سکتے، جو اس امید سے ان کا ساتھ دے رہے ہیں کہ عمران خان ایک ایسا نیا پاکستان بنا سکیں گے جہاں ملکی سالمیت اور ترقی اولین ترجیح ہوگی۔

اقتدار کے خاتمے کے بعد ان کی سیاست ابھی تک یہی تاثر دے پائی ہے کہ مجھے اقتدار میں واپس لانا ضروری ہے۔ ملک نئے چلن پانے کا اور نیم آسے آگے چلنے دینا ہے۔

اس تمام صورت حال کے دوران ملک کے بیشتر علاقوں میں شدید بارشوں نے سیلاب برپا کر رکھا ہے۔ سندھ، بلوچستان، جنوبی پنجاب، گلگت بلتستان اور خیبر پختونخوا کے کئی اضلاع سیلاب کے نذرانے میں آچکے ہیں۔

لاشوں کی ڈھرائی اور دلی دہلا دینے والی تصاویر اور ویڈیوز سامنے آ رہی ہیں۔ لاکھوں انکلا پر کھڑی فصلیں تباہ ہو چکی ہیں اور ہزاروں لوگ بے گھر ہو چکے ہیں۔

لیکن الیہ یہ ہے کہ ملکی میڈیا اس جہاں کی طرف کوئی توجہ نہیں دے رہا۔ اس وقت تھو سیٹ زیادہ تر سماجی حضرات کے لیے اہم سوال یہ بنا ہوا ہے کہ شہباز گل نے قتل میں کیا کہا کیا پایا اور عمران خان اگلی ڈھنگی کس کو دینے جا رہے ہیں۔ سیلاب زدگان کی بد حالی دکھانے سے ریٹائر نہیں آئیں گی اور نہ ہی چٹ پٹی بیٹے لائبرٹلنگ یا سٹین کی لیکن سیلابی ریلوں میں تیرتی ہوئی لاشوں پر کب تک خاموش رہا جائے گا۔

سنا ہے کہ وزیراعظم شہباز شریف نے سبھی صورت حال کے باعث سو مار کوئی کھتے طوٹن اجلاس منعقد کیے جن میں سندھ اور بلوچستان کے وزراء نے اعلیٰ نے بھی شرکت کی، لیکن اس وقت معاملہ اجلاسوں سے کنٹرول نہیں ہوگا۔ وفاقی اور صوبائی حکومتوں کو ملک بھر میں ایمر نہیں ہانڈ کر کے سیلاب متاثرین کی مدد کے لیے خود سیلابی یا بیوں میں اترنا پڑے گا۔

عمران خان صاحب سے بھی گزارش یہی ہے کہ کم از کم تمہیں چار دن سیاسی سرگرمیاں معطل کر کے سیلاب متاثرین کا دورہ کریں تو انہیں امداد ہو کر اس وقت سیاست سے زیادہ ضروری سیلاب متاثرین کی بحالی ہے۔

پاکستان کی سیاست میں گزشتہ چھ ماہ سے ایک بھونچال سا رہا ہے۔ حالات میں جو بھی ٹھہراؤ آتا ہے وہ عارضی ثابت ہو رہا ہے۔

ایک جانب ایک درجن اتحادی جماعتوں پر مشتمل

عادل شاہ زب

حکومت ہے جسے ایک مشکل سیاسی اور معاشی بحران سے نمٹنا ہے تو دوسری جانب متقابل عمران خان ہیں جو یہ اہل فیصلہ کر سکتے ہیں کہ ان کے بیانیہ اور سیاست میں میڈیا یا کوئی ادارہ ان کے ساتھ ہے تو ٹھیک اور بد وہ کئی کچھن سے بیٹھنے نہیں دینا گے۔

منورہ ننگ کیس کے فیصلے کے بعد سے تحریک انصاف اور عمران خان پر لگے بعد دیگر مقدمات بننے جا رہے ہیں۔ شہباز گل کے متنازع انٹرویو نے چند روز تو بی بی آئی کو ایک فن پر مکمل دیا تھا لیکن اس کے بعد دو جلسوں میں عمران خان نے ایک بار پھر اپنی تقریروں سے کارکنان کو یہ واضح پیغام دیا کہ حاضر سر رہیں عمران ہوں یا جڑو، ہمارے خلاف جو فیصلہ آئے گا ان سب کو نتائج چھٹکتا رہیں گے۔

حکومت سے رخصت ہونے کے بعد عمران خان کی ایسی قدر برد زمرہ کا معمول بن چکی ہیں اور یہ تاثر انتہائی تیزی سے پروان چڑھ رہا ہے کہ عمران خان جو کھس یا کریں، کوئی ان کا کچھ نہیں لگا سکتا۔

عمران خان کی گرفتاری کی خبروں کے بعد ہزاروں کارکنان یہ نعرے لگاتے ہوئے نئی گالہ پینے کہ عمران خان ہماری ریڈ لائن ہے۔ سابق وفاقی وزیر امور شہر علی امین گنڈاپور تو یہاں تک کہ گئے کہ اگر عمران خان کو گرفتار کیا گیا تو کارکنان اسلام آباد پر قبضہ کر لیں گے۔

ریاستی ادارے ہوں میڈیا یا پھر عدلیہ سب کو مل کر ڈھکیاں مل رہی ہیں۔ ملک میں عدم استحکام بڑھتا جا رہا ہے۔ خود آخرا سے ایک حادثہ ایسی آگ لگا سکتا ہے جس کے نقصان سے کوئی بچ نہیں پاسے گا۔

ظاہر اب سبک رہا ہے کہ ریاستی اداروں کے سرکاری پلانڈ لبریز ہو چکا ہے اور عمران خان کے گمراہ کے بیانیہ کے گمراہ عمل بند ہانڈ ہانڈ ہو چکا ہے۔

سابق وزیراعظم کے خلاف اسلام آباد ہائی کورٹ میں خاتون جج کے بارے میں بیانات پر ان کے خلاف تو جین عدالت کا شجیہ کیس بنا چکا ہے۔

اسی طرح چیف ایگسٹن کھنڈر کے بارے میں بار بار ایگسٹن کھنڈر کے کھتے پڑ چکی ہے۔

تحریک انصاف اب ایک ایسے منصور میں داخل ہو چکی ہے جہاں ایسی سبھیین طلپوں کی اب گھنٹی بجانی نہیں رہی۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **Century Express Quetta**

Bullet No. **6**

Dated: **21 AUG 2022**

Page No. **30**

سیاست چکانے کی بجائے سیلاب متاثرین کی بحالی اولین ترجیح ہونی چاہیے



کے سیاسی حلقے اور سیاسی مہمصرین میں اس بات پر بھی سخت تشویش پائی جاتی ہے کہ صوبائی حکومت کی طرف سے آنے والی امداد کو بھی سیاسی مقاصد کیلئے استعمال کیا جا رہا ہے بعض اطلاع میں اس بات کو شدت سے محسوس کیا گیا ہے کہ اقتدار میں بیٹھے سیاسی لوگ یہ امداد ان لوگوں تک پہنچانے میں رکاوٹیں ڈال رہے ہیں جو کہ ان کے سیاسی مخالفین ہیں جس کے لئے وہ اپنے اپنے حلقوں میں شعلی

انتظامیہ پر بھی دباؤ ڈال رہے ہیں اور یہ بتا کر دیا جا رہا ہے کہ امدادی اشیاء شعلی انتظامیہ ان کی مرضی کے بغیر نہیں کر سکتی کیونکہ انتظامیہ کے اہلکار ان کی سفارش پر ان کے حلقوں میں تقیعات ہیں۔ سیاسی مہمصرین کے مطابق بلوچستان اس وقت سخت مشکل میں ہے بعض سیاسی لوگ اس مشکل اور مصیبت کی

گھڑی میں بھی سیاسی اسکوڑ کرنے میں لگے ہوئے ہیں۔ سیاسی مہمصرین کے مطابق صوبائی حکومت کو چاہئے کہ وہ اپنے عمل کی مخالفت کرے اور انصاف کے تقاضے پورے کرتے ہوئے پشوا اور تاشد کی بنیاد پر امداد کی فراہمی کے اس رویے کو تیز کر کے کیلئے اقدامات اٹھائے اور ایسے مہمصر کی حوصلہ شکنی کرے۔ ان سیاسی مہمصرین کے مطابق موجودہ صوبائی حکومت ان لوگوں کے خلاف بھی کارروائی عمل میں لانے کیلئے اقدامات اٹھائے جنہوں نے صوبے میں گزشتہ 30، 40 سال کے دوران انفراسٹرکچر خواہ وہ ڈیمز ہوں، پل کی تعمیر ہوں سکولوں و کالجز، اسپتالوں کی بلڈنگز ہوں سرکاری آفس ہوں میں ناقص مٹیریل استعمال کیا جس کی وجہ سے آج صوبے کا تقریباً 90 فیصد انفراسٹرکچر تباہ ہو گیا۔

ہوئے اسلام آباد میں ڈیرے ڈال دیئے ہیں جہاں انہوں نے وزیر اعظم میاں شہباز شریف اور وفاقی

وزیر منصوبہ بندی احسن اقبال سمیت دیگر حکام سے الگ الگ ملاقاتیں کیں اور انہیں بلوچستان میں بارشوں اور سیلاب سے ہونے والے غیر معمولی نقصانات کے حوالے سے تفصیلاً آگاہ کیا۔ ایگزیکٹو اور حکومتی ارکان نے مختصر طور پر بلوچستان آسٹری کے حالیہ اجلاس میں امداد کیلئے 60 ارب روپے کی ڈیمانڈ سے متعلق ایک قرارداد منظور کی ہے اس کے علاوہ بلوچستان حکومت نے سیلاب متاثرین کی امداد اور بحالی کیلئے "بلوچستان فیلڈ ریلیف اینڈ ریہیبیلیٹیشن فنڈ" کے نام سے امداد فنڈ بھی قائم کیا ہے اور اندرون ملک و بیرون ممالک میں مختصر محفرت سے عطیات

کی اپیل کی ہے۔ دوسری جانب پاک افواج جو کہ پہلے سے ہی بلوچستان میں سیلاب زدگان کی امداد اور بحالی کیلئے صوبائی حکومت کے ساتھ کندھے سے کندھا ملا کر چل رہی ہے گزشتہ دنوں آری چیف جنرل قمر جاوید باجوہ کی جانب سے بلوچستان میں سیلابی صورتحال میں پاک افواج کی معاونت میں مزید انسانے کی ہدایت سے بھی جہاں امداد میں جڑے اداروں کی حوصلہ افزائی ہوئی ہے وہاں بلوچستان کے عوام میں بھی پاک افواج کے ان اقدامات کو پذیرائی مل رہی ہے جو کہ ایک خوش آئند بات ہے جبکہ سنے کو رکھنا ہر بلوچستان لیٹیشن جنرل آصف غفور نے کوئٹہ شہر کے مسافاتی علاقوں ہزارہ ٹاؤن، اے وی سٹی سمیت دیگر ستارہ علاقوں میں خود جا کر امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لیا۔ صوبے

بارشوں و سیلاب کے باعث بلوچستان میں ہوا ہے ناقص مٹیریل کے استعمال اور بے ترتیب حکمت عملی و پلاننگ نے صوبے کے مختلف اضلاع میں انفراسٹرکچر کو ٹکٹے کی طرح اڑا کر رکھ دیا۔ بلوچستان کافی دنوں سے سندھ اور پنجاب سے بھی کٹا ہوا ہے۔ ریلوے لائنیں بھی سیلابی پانی اپنے ساتھ لے گیا ہے جس کی وجہ سے ریلوے اور زمینی رابطہ بھی کئی دنوں سے منقطع ہونے کے باعث کافی مشکلات کا سامنا رہا ہے تاہم چار دن بعد ریلوے آپریشن دوبارہ شروع ہوا جس پر لوگوں نے کھلے کا سانس لیا تاہم بارشوں اور سیلاب کے باعث دو دن بعد دوبارہ ریلوے آپریشن بند کر دیا گیا۔ حکومتی سطح پر متاثرین تک امدادی اشیاء پہنچانے کے وجہ سے جارحانہ ہیں لیکن اکثر علاقوں سے ان تک امدادی اشیاء اور تحفے نہ پہنچنے کی



بلوچستان میں بارشوں اور سیلاب کی تباہ کاریاں جاری ہیں۔ سیلابی پانی نے جہاں انفراسٹرکچر کو تباہ کیا ہے وہاں جانی و مالی نقصانات کے ساتھ ساتھ لوگوں کے گھر، فصلیں، مال مویشی، ڈیمز، برساتی اور پل بھی بہا کر لے گیا ہے۔ جانی نقصان سینکڑوں میں ہے۔ ایک اندازے کے مطابق حالیہ بارشوں اور سیلاب کے باعث ترقی کے لحاظ سے بلوچستان 50 سال پیچھے چلا گیا ہے۔ انفراسٹرکچر کی از سر نو تعمیر میں سالوں لگ جائیں گے۔ اریوں روپے کا نقصان حالیہ

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. _____

Dated: **24 AUG 2022** Page No. _____



کوئٹہ کا افتتاح گورنر جمالی وزیر اعلیٰ بزنجو کا ٹاور 12 کورٹسٹینٹ جنرل آصف منظور کو دورہ پی ڈی ایم اے کے موقع پر برقیٹنگ دی جا رہی ہے



کوئٹہ کا افتتاح گورنر جمالی وزیر اعلیٰ بزنجو کے ساتھ علاقوں کا دورہ کر رہے ہیں



صوبائی مشیر داخلہ میر شہباز لاہو
پریس کانفرنس کر رہے ہیں



کوئٹہ صوبائی وزیر عبدالملک ہزارہ اور رکن اسمبلی قادر مائل بادش سے مشاورہ علاقوں کا دورہ کر رہے ہیں